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Dnes v listě

 Uvnitř listu opět názory a  fakta  jak zastánců, tak
odpůrců výstavby muslimské mešity v Orlové

* Jak rozhodla rada města? * Stop průzkumu veřejného mínění! *
* Bez podpory vlády Království Saudské Arábie nelze stavět! *

Bude v Orlové mešita?

Z jednání s
velvyslancem

Království
Saudské Arábie

Upřímné pozdravy
občanům našeho

města
 Rada našeho města mne pověři-

la navštívit velvyslanectví Království
Saudské Arábie a pokusit se ověřit u
kompetentních osob velvyslanectví
některé skutečnosti a souvislosti, týka-
jící se projektu výstavby mešity a kom-
plexu obslužných budov na území na-
šeho města. Žádosti o přijetí vyhověl
ochotně přímo velvyslanec - Princ
Mansour Bin Khalid Al-Farhan Al-Saud.
Setkání se uskutečnilo v pondělí 23.
února t.r. na velvyslanectví této země
v Praze.

 Během jednání, které trvalo téměř
jednu a půl hodiny jsme si s velvyslan-
cem ujasnili řadu otázek a poskytli si
navzájem infor-
mace o jedná-
ních a skuteč-
nostech, které
byly pro objasně-
ní celé záležitosti
potřebné. Pan
velvyslanec mne
mimo jiné infor-
moval o jednání,
které vedl s pa-
nem Gutiqi a o podmínkách, za kte-
rých je možná investice občanů, pří-
padně neziskových společností a pod-
nikatelských subjektů ze Saudské Ará-
bie do zahraničí. Informoval mne rov-
něž o tom, že prostřednictvím orgánů

Jistě mi dáte za pravdu, že není nic krásnějšího, než pravý, nefalšovaný dětský smích.

Foto: -luc-

(pokračování na str. 2)

Ačkoliv se problematika mešity
měla dle programu projednávat jako
poslední, navrhl starosta, aby byl ten-
to bod posunut jako první: „Jedná se o
důležitou záležitost, k jejímuž projed-
nání  bychom měli mít dostatek času“

Radní našeho města se sešli na svém zasedání tuto středu 25. února a
jedním z bodů programu byla „mešita“. Starosta JUDr. Vladimír Farana už
bezprostředně po svém pondělním návratu z velvyslanectví Království Saud-
ské Arábie avízoval, že navrhne radě města zastavení všech kroků. Prohlá-
sil, že návrat k zamyšlenému projektu ze strany města je možný pouze v
případě, že bude předložen s oficiální podporou vlády Království Saudské
Arábie.

– podtrhl starosta. Pak už informoval
přítomné o průběhu své pondělní ná-
vštěvy na velvyslanectví Království

Saudské Arábie. Poté se radní dozvě-
děli informace, které vedly starostu k
návrhu, o němž jsme se již zmínili:
„Prověřením projektu se zjistilo, že je
nereálný a jakékoliv další kroky by, dle
mého názoru, vedly ke zbytečnému
vyhazování peněz“ – zdůraznil staros-
ta. Původně plánovaný průzkum veřej-
ného mínění by stál městskou poklad-
nu 250 až 300 tisíc korun.

Místostarosta PaedDr. Radislav
Mojžíšek přečetl stanovisko Mumahe-
da Gutiqiho k reportáži, v níž redaktor

Čtěte!

http://www.mesto-orlova.cz
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Saudské Arábie ověřovalo velvysla-
nectví skutečnosti, které by mohly při-
spět k objasnění a zejména ke zprů-
hlednění informací o možných inves-
torech ze Saudské Arábie v souvislos-
ti s projektem, týkajícím se Orlové. Z
podaných informací vyplývá, že v sou-
časné době, je z pohledu investorů z
řad soukromých občanů, případně ne-
ziskových a charitativních organizací,
případně podnikatelských subjektů,
projekt nereálný.

Pan velvyslanec mne ujistil o tom,
že Saudská Arábie je zemí, která má
zájem na přátelství s lidem České re-
publiky a na možném rozvoji kulturních
vztahů obou zemí. Současně má zá-
jem na dobré pověsti země a občanů
Saudské Arábie. Proto je vždy pan vel-
vyslanec připraven poskytnout městu
Orlová a jeho představitelům všechny
informace potřebné k posouzení zá-
sadních otázek našeho života. Vymě-
nili jsme si názor na vhodnost či ne-
vhodnost obdobných staveb a kultur-
ních středisek a zejména mi bylo po-
tvrzeno, že jakákoliv významná inves-
tice, byť soukromého subjektu do za-
hraničí, podléhá přísné kontrole vlády
Saudské Arábie.

Kromě této části jednání jsem
pana velvyslance, který mimochodem
působil nejen svým oděvem, ale také
vystupováním, velice evropsky, sezná-
mil s historií i současností našeho
města a předal jsem mu drobné upo-
mínkové předměty (kresbu Starého
náměstí a skleněné těžítko s emblé-
my a znakem Orlové). Pan velvysla-
nec vyslovil přesvědčení, že pokud
jsou v Orlové takoví lidé, jak jsem mu
je přiblížil, kteří navíc umí vyrobit a
namalovat tak krásné věci, které jsem
mu přivezl, že o budoucnost Orlové se
není nutno obávat. Popřál nám, aby na
místě, kde měla stát mešita v budouc-
nu vyrostlo něco, co bude mít pro Or-
lovou  ekonomický přínos. Současně
mne požádal, abych všem Orlovákům
vyřídil jeho upřímné pozdravy a to, že
od mé návštěvy patří Orlová a její oby-
vatelé k jeho přátelům, jakož i země,
kterou u nás zastupuje – Království
Saudské Arábie.

 JUDr. Vladimír Farana
starosta města

Z jednání s
velvyslancem

Království
Saudské Arábie

(dokončení ze str. 1)

V současné době je prováděna a
dokončována technická a biologická
rekultivace úložiště popílku EDĚ v Or-
lové-Lazích, kde je cílem udržení sta-
bility složiště, bezpečného odvádění
povrchových vod, ozelenění  formou
souvislého lesního porostu. Dokonče-
ní celé stavby je v r. 2006.

V roce 1997 bylo povolena a v
roce 2003 dokončena rekultivační
úprava pozemků Pod Lipou a Mühsam.
Jde o plochu 58.000 m2 po bývalých
koloniích a léčebně dlouhodobě ne-
mocných. Plocha je srovnána, zatrav-
něna s keřovou výsadbou a po ode-

znění důlních vlivů s ní město počítá
pro individuální bytovou zástavbu ro-
dinnými domky. Jde  o záměr dlouho-
dobý, kolem r. 2008 až 2010.

V roce 2003 byla povolena stav-
ba Rekultivace odvalu Žofie, kde v sou-
časnosti probíhají intenzivní práce. Jde
o území mezi rondelem u Horníka a
křižovatkou Orlová-Ostrava-Karviná.
Území tvoří návoz původního odvalu
zarostlý křovinami, je nutné dořešit
odvod povrchových vod do Petřvald-
ské stružky. Územním plánem Orlové
je území určeno pro výstavbu větší

čerpací stanice osobních i nákladních
vozidel, případně služeb pro motoristy
a jiné podnikatelské aktivity. Úpravy
povrchů a zatravnění bude dokonče-
no v roce 2004.

Poslední z důležitých akcí na plo-
še 53.000 m2 je úprava svahů podél
Doubravské stružky, vysázení stromů,
dosypy hlušinou a překryv zeminou.
Stávající náletová zeleň bude doplně-
na novou výsadbou, zamokřená místa
budou odvodněna příkopy. Cílem je
veřejná zeleň s pětiletou údržbou bio-
logickou rekultivací.

Všechny tři stavby jsou vedeny
tak, aby podporovaly přirozené auto-
regenerační procesy v území, které
směřují ke stabilním porostům lužné-
ho charakteru. Krajinné prvky musí být
nenásilně navráceny přírodě.

 Ing. Miroslav Satora
vedoucí odboru výstavby

Rekultivační stavby v Orlové
Na území Orlové již 30 let probíhají nejrůznější asanačně rekultivační

akce, jejichž smysl spočívá  v odstranění havarijních staveb a následném
zahlazení důsledků hornické činnosti. Z již dokončených rekultivačních
staveb možno připomenout regeneraci a revitalizaci zámeckého parku v
Orlové-Městě, rekultivaci Kozího Becírku pro účely sportovně rekreačních
služeb, rekultivaci odvalu Václav, území Staré Koksovny, Panského stavu,
Žlůbku, rybníku „Balaton“, Cingrova kopce a další.

České televize informoval o trestním
stíhání jeho osoby. Stanovisko zveřej-
ňujeme v plném znění na jiném místě
Orlovských novin. Stejně tak dr. Moj-
žíšek informoval o tom, že pan Gutiqi
se nevzdává a  předloží další návrhy.

A jak to tedy s výstavbou mešity v
Orlové dopadlo? Rada města Orlové
vzala na vědomí výsledky jednání sta-
rosty JUDr. Vladimíra Farany s velvy-
slancem Království Saudské Arábie a
rozhodla o nekonání dalších kroků v
otázce výstavby mešity a komplexu
obslužných budov.  Za zmínku stojí, že
rada města považuje další jednání ve
věci dosud předloženého projektu za
ukončené.

Jinými slovy - islámský svatostá-
nek stát v Orlové nebude.

Nataša Cibulková

Krajský úřad MS kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, jako
příslušný úřad dle zákona č. 100/2001 Sb., obdržel dne 6. ledna 2004 ozná-
mení, zpracované dle přílohy 3 zákona o posuzování vlivů na životní pro-
středí k záměru „MARKET Orlová na pozemku p.č. 3073/1 v k.ú. Poruba u
Orlové“, oznamovatel firma HUTS development, s.r.o. Praha.

 Vážení zastupitelé,
vážím si vaší práce, cením si toho,

že chcete Orlovou jako město zviditel-
nit a odlišit od celé řady ostatních okol-
ních měst a  obcí. Tak třeba v Bohumí-
ně se staví náměstí, opravují cesty, v
parku vznikají prostory pro sportovní a
kulturní vyžití apod. – ale to dělají i v
Ostravě a vlastně všude. Jak fádní. My
proto budeme městem mikrorondlíků,
přechodů, benzinek a teď i středem
islámské víry ve Slezsku. My vlastně
nic jiného nepotřebujeme. Postavíme
mešity, vzniknou nové pracovní příle-
žitosti, odlišíme se od ostatních. V „na-
šich“ mešitách, proč ne, vždyť jsme v
Orlové – budou zaměstnáni „pohané“.
Desítky, možná i stovky našich obča-

Informace o závěru zjišťovacího řízení
záměru MARKET Orlová-Poruba

Bylo zahájeno zjišťovací řízení dle
§ 7 zákona 100/2001 SB., v rámci kte-
rého byly vzneseny připomínky dotče-
ných orgánů státní správy a dotčených
územních samosprávných celků.

Do závěru zjišťovacího řízení lze
nahlížet v úřední dny na odboru život-
ního prostředí a zemědělství Krajské-
ho úřadu MSK kancelář č. A 514, na
odboru životního prostředí MěÚ Orlo-
vá (Radnice Staré náměstí) a na pří-

slušných úřadech dotčených orgánů
státní správy po dobu 15 dnů ode dne
zveřejnění této informace.

Informace o závěru zjišťovacího
řízení je zveřejněna na internetu na
adrese www.kr-moravskoslezsky.cz,
odkaz E.I.A a IPPC, odkaz Seznam
posuzovaných aktivit E.I.A. dle záko-
na č. 100/2001 Sb.. Tato informace je
rovněž zveřejněná na úřední desce
MěÚ Orlová.                               -KU-

 Vietnamské tričko a kšiltovka s obrázkem věžičky?
nů najdou nová, perspektivní místa.
Vždyť tady budou jezdit z dálky, vzros-
te cestovní ruch. U nové čerpací sta-
nice (máme jich málo!) natankují ben-
zín, koupí si vietnamské tričko a kšil-
tovku s obrázkem věžičky. Čeká nás
skvělá budoucnost. Peníze jen pote-
čou. Mladí už nebudou utíkat bydlet jin-
de, tam, kde se něco děje, kde mají
kam jít za sportem i zábavou, kde mají
práci. Islám je pokrokové náboženství,
velmi vstřícné a tolerantní k ženám,
bezvěrcům i jiným věřícím. A vůbec
nevadí, že investor neexistuje, že o
tom, kdo za něj jedná, se mluví ve spo-
ji tosti s organizovaným zločinem.
Všichni jsou zaujatí, všechno je jak má
být. Vy to víte. V zájmu náboženské

snášenlivosti mešita musí a bude stát.
Nebo se jedná o jiný zájem? Čí? Po-
kud chcete něco budovat a stavět, sed-
něte si někdy do auta nebo na kolo a
pojezděte si - třeba na vámi dobře udr-
žovaných komunikacích v okrajových
částech města (to kolo bych vám vzhle-
dem k tomu, že cesty místy připomí-
nají tankodrom, skoro ani nedoporučo-
val). Třeba přijdete na lepší myšlenky.
To, s čím hospodaříte, nejsou vaše
peníze. Věřím, že v Orlové máme dost
odborníků, kteří své práci rozumí, ví co
je přednější, nejsou „kozly – zahradní-
ky“.                                               -LČ-

         (Jméno autora je v redakci).

Bude v Orlové mešita?
(dokončení ze str. 1)
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Kdyby si totiž všichni mysleli to-
též, vypadali stejně, měli stejné sny,
pocity i fantazii, byl by život těžce ste-
reotypní, všední a nudný. Díky Bohu
jsme ale každý jiný…a proto Itala po-
znáte snadno, je přece snědý a má
velké hnědé oči s takovou tou blýska-
vou jiskřičkou, která je svůdným fakto-
rem pro tolik žen po celém světě. S Ita-
lem si v zásadě nikoho nespletete -  s
výjimkou Araba, Španěla nebo Inda.
Nebo potkáte-li pihatou zrzku, řeknete
si: „Ta má jistě v rodném listu irské
občanství, vždyť to vidím, to je Irka jako
poleno!“…pokud zrovna není Angličan-
ka, Skotka nebo Rakušanka…Jedno
pozitivum zde ale přece jenom najde-
me, vlastně ne jedno, přinejmenším
dvě. Když už nerozeznáte Itala od Špa-
něla, Irku od Rakušanky nebo Viet-
namce od Japonce či Číňana, bezpeč-
ně poznáte černocha, aniž byste jej ně-
kdy v životě viděli, to je první uspoko-
jující poznatek a ten druhý je banální
– všichni jsme jenom lidé, kteří se snaží
žít podle svého nejlepšího svědomí a
vědomí, a každý máme určité životní
cíle, a když ne velké životní, tak pros-
tě cíle, vrcholy, na které se upínáme,
kterých se snažíme dosáhnout, a když
se nám to podaří, máme obrovskou ra-
dost. Já osobně jsem měla a mám hod-
ně vysokých cílů, ale po několikaden-
ní praxi v Základní umělecké škole v
Rychvaldě mám v zásadě jeden nade
všemi ostatními – být dobrým, férovým
člověkem, který se nad nikoho nepo-
vyšuje, ale ani se před nikým neponi-
žuje, který vždy ochotně rád poradí,
zopakuje i to, co už opakoval tisíckrát
předtím a vždy s přátelským úsměvem,
ochotou a vlídným slovem pomůže,
stejně jako to dělá paní Bc. Taťána

„Přípravná třída na ZŠ Ke Studánce funguje!“

BEZ OBAV!
Vážení rodiče!

Bylo vaše dítě u zápisu do první třídy a byl mu doporučen odklad školní
docházky? Ani v nastávajícím školním roce 2004/2005 to pro vás, ani pro nás
není  problém! Na naší škole již 11. rok úspěšně „funguje“ přípravná třída právě
pro potřeby dětí, jako je to vaše! Děti, kterým odborníci doporučili odklad školní
docházky, mohou rozvíjet své schopnosti v naší přípravné třídě se speciálním
učebním programem. Vzhledem k tomu, že maximální počet dětí v této třídě je
pouze patnáct, má paní učitelka dostatek času věnovat se každému žáku indivi-
duálně, podle jeho specifických potřeb. Náplň učiva se velmi podobá učebnímu
plánu 1. ročníku, nejedná se ale o standardní výuku (čtení, psaní). Děti rozvíjejí
své motorické a rozumové schopnosti za pomocí netradičních metod, pracují s
přírodními materiály, učí se jazykovým a matematickým představám, ve dvou
počítačových učebnách pracují s kreativními programy apod. Po celý školní rok
se sžívají s prostředím i způsoby práce školy a jejich nástup do 1. třídy je pak
bezproblémový. Denní výuka probíhá v době od 8.00 do 12.00 hodin a  je samo-
zřejmě bezplatná. Děti pracujících rodičů mohou navštěvovat školní družinu v
ranních i odpoledních hodinách.

 Mgr. Ivo Bojas,
ředitel ZŠ Ke Studánce

Nechceš se nudit o jarních prázd-
ninách? Pak přijď mezi nás! Prázdni-
nový provoz začíná již od 10 do 12 a
od 13 do 19,30 hodin. Můžeš se podí-
let na tvorbě našeho nového interiéru,
nebo si vybrat z běžné nabídky činnos-
tí:

- stolní tenis
- elektronické šipky
- biliár
- stolní fotbal
- stolní hokej
- autodráha
- kuželky
- práce s hlínou
- společenské hry
- kreslení
- tancování
- loutkové divadlo
- maňáskové divadlo
- počítače
- soutěže a turnaje.
Přijď do Střediska volného času

KOTVA, Energetiků 940. Rádi tě uvi-
díme!                                         -Pac-

Co s jarními
prázdninami?

Pokud nevíte, co bude dělat
vaše dítě o jarních prázdninách, pak
ho vyšlete na jarní expedici na hor-
skou chatu v Rajnochovicích. Odjíž-
díme 29. února a vracíme se 5. břez-
na. Cena včetně dopravy, ubytová-
ní a stravy je 1000,- + 50,-Kč. Infor-
mace na tel.č. 607 264 110 a e-mail:
9.pscentrum.orlova@seznam.cz.

                        Mirek Chlubna

Chodila jsem do kroužků, o kterých jsem si myslela, že mě baví. Byl to zpěv,
tanec a kurz angličtiny. Když jsem minulý rok shlédla vystoupení TENSINGU
Ostrava, věděla jsem, že bych chtěla vědět víc. Ještě ten den odpoledne
(28.2.2003) byla zkouška a začal se zakládat TENSING Orlová. Pravidelně jsem
chodila na zkoušky – v pátky do DDM a poté každou středu ke Štěpánovi. Zpívali
jsme, tancovali, zamýšleli se nad mnoha věcmi a poznali hodných nových lidí se
stejným nadšením, jako jsem měla já. V červnu roku 2003 jsem se kvůli rodinným
důvodům přestěhovala do Zlína, což je do Orlové trochu z ruky. Snažím se dojíž-
dět, kdykoli to jde, jelikož ve Zlíně žádný TENSING není.

Pokaždé, když přijedu, zpívám, a tak zapomenu na všechny starosti. Myslím
si, že je to to nejlepší, co v Orlové mohlo vzniknout. A nejen to, ale mnohé akce,
výlety na Travnou (středisko setkávání mládeže o.s., Setkávání v Rychlebech),
různé festivaly apod. Je to všechno opravdu skvělé. Pokud nevěříte, přesvědčit
se můžete sami, každý pátek od 16 hodin ve velkém sále DDM.

Veronika Jánošíková – Kometka, Zlín
 Tento dopis jsem obdržel ve čtvrtek 16. února 2004. Rád bych připomněl

všem Orlovanům, že orlovský TENSING na sobotu 27. března připravil v divadel-
ním sále DKMO TENSINGOVÝ FESTIVAL, na němž každý zájemce může bez
meškání porovnat TENSINGY z okolních částí Moravy a Slezska.

TENSING = teenagers + singing, česky - zpívání mládeže.
Náplň: 3 K, tedy – kreativita, kultura a Kristus.
Projekt je otevřen všem -náctiletým v Orlové i okolí. Záštitu nad ním převzalo

nově vzniklé občanské sdružení YMCA Orlová.
Robert Kovarik

Poznámka: Případné dotazy zodpoví Mgr. Štěpán Janča, který je předse-
dou orlovské YMCY a zároveň vedoucím TENSINGU. Tel.č.: 596 531 089 nebo
777 140 129.

Není praxe  jako praxe…
Máme štěstí, že

je nás jenom patnáct miliónů, protože v takovém státě je pouze asi tak dva-
náct miliónů názorů na to, co by se mělo hlavně dělat. Určité názory jsou
dotační, jiné odpustkové, všechny jsou ale samozřejmě klíčové, jak to píše
pan František Nepil ve své knize pro Dobrou a ještě lepší neděli. Povídá se,
co člověk, to názor a je to tak.

Vydrová a paní Vlasta Matonogová,
dvě velmi milé, usměvavé a inteligent-
ní ženy, jež tvoří vedení ZUŠ. Pod je-
jich vedením se mi pracovalo výbor-
ně! Do práce jsem se vždy těšila a ne-
musela jsem být ve stresu ani nervóz-
ní, že něco udělám špatně, protože to
při práci s nimi zkrátka ani nešlo. V
pracovním prostředí panovala dobrá
nálada, čehož si velmi cením. A nejzá-
sadnější moment z celé praxe? To vím
zcela přesně! Bylo to hned první den,
kdy jsem do práce nastoupila. Bylo to
slovo děkuji, obyčejné slovo děkuji,
kterým jsem byla poctěna po vykoná-
ní pouhé maličkosti, maličkosti, která
se jinde považuje za samozřejmost.

To krátké slovo skládající se jen
ze šesti písmen, z pouhopouhých  tří
slabik, které nic nestojí, vejde se všu-
de a jeho použití ještě nikdy nikomu,
neublížilo bych ráda použila na oplát-
ku i já.

Děkuji celému kolektivu ZUŠ za
přátelské přijetí a paní Vydrové a Ma-
tonogové za ochranná křídla, pod kte-
rá mě vzaly.

 Lenka Jeřábková,
bývalá studentka ZUŠ

Pozvánka do
STŘEVA

STESK PO TENSINGU

Pohádková atmosféra v ZŠ Ke Studánce

mailto:9.pscentrum.orlova@seznam.cz
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Oslava MDŽ
Orlovské ženy, mladé i starší,

zveme vás do Domu kultury města
Orlová na úterý 9. března na 16.00
hodinu k oslavě vašeho svátku – Me-
zinárodního dne žen. řijede vám za-
zpívat STATIS PRUSALIS. Jeho pís-
ně jsou plné jižního řeckého slunce
a rytmu, plné lásky k ženě, matce a
rodné zemi.

Přijměte toto pozvání jako podě-
kování za vaši práci pro rodinu i spo-
lečnost. Vstup volný. Srdečně zveme
všechny, bez rozdílu stranické či jiné
příslušnosti.

                MěV KSČM Orlová

 Oba místostarostové stavbu pod-
porovali - R. Mojžíšek uváděl příklad z
Brna, M. Pustelníková z Internetu, z
něhož se lze dovědět, kde se nachá-
zejí mešity v Evropě. Starosta Farana
navrhl průzkum veřejného mínění or-
lovských občanů, jehož výsledek by
měl být pro rozhodnutí zastupitelů zá-
vazný.

Již o týden později se ale ve sdě-
lovacích prostředcích objevují informa-
ce, které tvrdí, že není všechno zlato,
co se třpytí. Především pochybnosti
kolem osoby zástupce investora M.
Gutiqiuho v ČT 1 uvedla státní zástup-
kyně a o několik dní později i mluvčí
státního zastupitelství v Ostravě – M.
Gutiqi má problémy se zákonem kvůli
obchodu se ženami. Hlavní a oficiální
investor Islámský svaz oficiální zastou-
pení u nás nemá a nikdo z islámské
komunity ho nezná.

Firma SLAT GAME, s. r. o., přes
níž měla finanční transakce proběh-
nout, se podle výpisu z obchodního
rejstříku zabývá mimo jiné výherními
automaty a reklamou. Kromě toho jsme
byli informováni, že společnost se po-
dílela na výstavbě brněnské mešity,
což Vladimír Sáňka z Islámské nada-
ce v Praze označil za nehoráznost.

Podle dalších informací bude sta-
rosta jednat o výstavbě mešity s před-
staviteli zastupitelského úřadu Saud-
ské Arábie. Rada města také rozhod-
la, jakým způsobem se uskuteční prů-
zkum mínění orlovských občanů. Mož-
ná však, že ve světle nových informa-
cí je celý průzkum jen dalším zbyteč-
ným vyhazováním peněz z městské
pokladny.

I přes skutečnost, že jsme zcela na
počátku jednání, kdy se v prvé řadě sna-
žíme zjistit názor občanů na tento neob-
vyklý záměr, není pravdou, že nebyly
ověřovány dostupné informace kolem
osoby i firmy p.Gutiqiho. Ze získaných
informací vyplynulo, že ho můžeme po-
važovat v dané chvíli za osobu bezú-
honnou a na základě dostupných infor-
mací nevykazuje ani jeho firma z pohle-
du zákonů žádné problémy. A na zákla-
dě takto získaných informací jsme i k
němu přistupovali.

Překvapilo nás samozřejmě zjiště-
ní o jeho obvinění (obvinění se samo-
zřejmě v oficiálních záznamech a rejs-
třících neuvádí), avšak i zde po právní
stránce nelze činit žádné závěry, proto-
že soud dosud nevydal rozsudek, a to,
že někdo čelí nařčení nebo obvinění
ještě neznamená, že je vinen.  (Nehledě
na skutečnost, že p.Gutiqi prohlašuje,
že se jedná o křivé obvinění.). Pan Gu-
tiqi nám také dodal stanovisko INTER-
POLU, které vyvrací mediálně presen-
tovanou informaci, že byl vězněn v Bul-
harsku.

Bez ohledu na zpochybnění infor-
mací o existenci potenciálního investo-
ra předloženého záměru jsme požádali o

Rád bych tímto prohlášením rea-
goval na informace, zveřejněné ČT 1
dne 13. února 2004, týkající se převáž-
ně mé osoby. V Reportu na ČT 1 ze

dne 13. února se objevily informace,
že jsem trestně stíhán v ČR za obcho-
dování se ženami a za další trestné
činy stíhán v Bulharsku. Co se týče
stíhání v Bulharsku, již jsem předložil
PaedDr. Radislavu Mojžíškovi fotoko-
pii faxu, který si vyžádaly české orgá-
ny činné v trestním řízení proti mé oso-
bě po bulharské straně, z nichž vyplý-
vá, že jsem nebyl nikdy v Bulharsku
trestně stíhán.

Trestní stíhání,  které je proti mé
osobě vedeno v ČR za obchodování
se ženami bylo vykonstruované mou
bývalou manželkou, její sestrou a mat-
kou. Pro úplnost uvádím, že všechny
žalobkyně byly již vyslechnuty, kromě
matky mé exmanželky a před Okres-
ním soudem v Ostravě uvedly, že
všechna obvinění proti mně si vymys-
lely a vše vedlo k tomu, aby se oboha-
tily o můj majetek. Vše bylo uvedeno
20. února 2004 na ČT 1 v reportu v 18
hodin.

Postoj ambasády Království Saud-
ské Arábie, že nevědí o projektu je
oprávněný, jelikož jsem nikdy nikde
neuváděl, že by s touto stavbou měla
něco společného a nikdy jsem s nimi
o tomto projektu nehovořil předtím, než
mě pozvali na návštěvu do Prahy dne
10. února 2004. V samotném Králov-
ství Saudské Arábie také o projektu
nemohou vědět, jelikož se jedná o pro-
jekt český, který vytvořila česká firma.

Název samotného investora ani v
této chvíli nehodláme zveřejnit, jelikož
máme obavu, že útoky, které jsou cí-
leně vedeny proti mé osobě by se moh-
ly obrátit proti němu a tomu chceme
předejít. Osobně si myslím, že je jed-
no, jestli investora pojmenujeme jako
Islámský svaz, Itichat nebo Islámská
zajednica. Důležité je, že existuje a má
i přes všechny projevy nesnášenlivos-
ti a útoku na tento projekt, včetně mé
osoby, stále záměr investovat do této
lokality a tohoto projektu.

Proto vás žádám, abyste i nadále
posuzovali tento projekt jako doposud,
s nadhledem a rozhodovali společně
s vašimi občany o tom, jestli ho usku-
tečníme ve vašem městě Orlová, či
nikoliv. S pozdravem

Muhamed Gutiqi

Obrovská orlovská bublina splaskla
Obrovská bublina zvaná orlovská mešita, která zaplnila i sdělovací pro-

středky a obyvatele nejen z Orlové rozdělila na dva tábory, zřejmě splaskla.
Zpočátku slibně vypadající projekt, podporovaný vedením města (mimo rad-
ního Szkanderu) a v počátcích i médii, začal dostávat po orlovském Kotli
první trhliny. O několik dní později přišla možná více než stovka občanů na
jednání zastupitelstva, které mělo rozhodnout o výstavbě mešity a kultur-
ního centra. Většinou zaznívalo z diskuzních příspěvků: mešitu ne!

A ačkoliv nás zřejmě čeká v otáz-
ce výstavby mešity nejedno překvape-
ní, jedno je jisté: serióznost investora
je zpochybněna a o Orlové se zase
mluví. Nikoliv ovšem pochvalně. Svůj
díl viny ale nese i část vedení města –
pan místostarosta na veřejnosti výstav-
bu vehementně prosazoval (v Kotli, na
zastupitelstvu, v televizi i v minulém

čísle ON). Při troše vůle by informace,
které získali novináři, jistě získalo i
vedení města.

Posun v celé kauze díky velké
medializaci se konečně projevil – v re-
gionálním vysílání TV Prima 18. února
pan místostarosta uvedl, že vedení
města prověří situaci a podle výsled-
ků zváží rozhodnutí. Konečně si snad
alespoň někteří uvědomili, že peníze
odkudkoliv nemohou být jediným zor-
ným úhlem pohledu na problémy na-
šeho města. (Psáno 18. 2. 2004 jako
soukromý názor).

Zoja Chramostová,
zastupitelka HZPO

Trestní stíhání bylo
vykonstruované

písemné stanovisko, které by nám po-
tvrdilo jeho totožnost a investiční mož-
nosti tak rozsáhlou stavbu  financovat a
v současné době  očekáváme odpověď.

Také Rada města, a to ještě v době,
kdy nebyly známy a medializovány in-
formace zpochybňující investora i oso-
bu p.Gutiqiho, uložila starostovi města
uskutečnit setkání s velvyslancem Saud-
ské Arábie za účelem získání dalších
informací.

Je si potřeba jednoznačně říci, že
město nebude v žádném případě risko-
vat v tom, aby řešilo záměr, kolem ně-
hož budou nejasnosti a pochybnosti, a
proto se snažíme získat maximum ob-
jektivních informací o všech skutečnos-
tech spojených s tímto záměrem, aby-
chom i občanům předložili fakta a nikoli
jen domněnky, fámy a polopravdy. Nut-
no je taktéž konstatovat, že dle platné
legislativy jsou naše možnosti získává-
ní informací omezené a právní rámec v
mnoha případech umožňuje získat více
informací médiím než nám.

Předkladatel projektu byl taktéž
vyzván, aby se jednoznačně vyjádřil k
dosud publikovaným sdělením a infor-
macím.  PaedDr.Radislav Mojžíšek

Na pravou míru …

Po medializaci zpráv o

Po medializaci zpráv o obvinění p.Gutiqiho a také o nejasnostech kolem
investora záměru výstavby mešity a komplexu dalších obslužných budov se
na mne i na další radní a zastupitele obrátili někteří občané s dotazy proč
jsme si neověřovali předem informace o osobě předkladatele tohoto záměru.
Jelikož se toto tvrzení nezakládá na pravdě považuji za vhodné se k těmto
dotazům vyjádřit a věc uvést na pravou míru.
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Diskusní stůl je tedy takové malé
zpestření jinak především počítačové
místnosti. A počítače taky stojí za to.
„S novým ředitelem se tady hodně
změnilo, tedy aspoň co se týče po-
čítačů,“ zamýšlí se profesorka infor-
matiky Ing. Marta Slawinská. „Pan ře-
ditel uznává zásadu, že nejlepší po-
čítače by měli mít k dispozici stu-
denti. Na druhou stranu, v každém
kabinetu je dnes profesorům k dis-
pozici počítač.“

Slavnostní otevření nové učebny,
kterého se zúčastnila většina profeso-
rů, proběhlo 23. ledna 2004. Čestnými
hosty byli pan starosta JUDr. Vladimír
Farana a vedoucí Odboru školství,
kultury a sportu města Orlová. Premi-
éra probíhala mimo jiné ve znamení
projekce na plátně. Scénář a režie:
Mgr. Pavel Kubínek - „Celá učebna
je vlastně výsledkem vize našeho
pana ředitele,“ upřesňuje paní Slawin-
ská. „navrhoval jak celkový  vzhled
místnosti, tak její vybavení. Je urči-

Nová multimediální učebna na Gymnáziu a SOŠ Orlová
Z kdysi docela nevzhledné učebny výtvarky, ve které se na vás místy

zračily sešlé a oprýskané lavice, se během několika posledních měsíců
stala nová moderně vybavená multimediální učebna.  Dřevěný nábytek,
vyrobený přímo ve školní dílně, ještě voní novotou. Studenti si můžou po-
hovět na příjemných kolečkových židlích, některé obklopují blyštivý konfe-
renční stůl, jenž nenese počítače. „Prostřední část učebny by měla sloužit
studentům, ale i profesorům k diskutování nad tématy spojenými s látkou,“
upřesňuje ředitel gymnázia, Mgr. Pavel Kubínek. „Doufám, že studenti i pro-
fesoři diskusního stolu rovněž využijí a že hodiny probíhající v této míst-
nosti pro ně budou oživením.“

tě duchovním otcem celého projek-
tu.“ Pan ředitel skromně podotýká:

„Vycházel jsem z názoru, že tady
chybí místnost s počítači, která by
sloužila i k výuce jiných předmětů.
Mělo se jednat hlavně o předměty,
při kterých jsou studenti jedné tří-

dy rozděleni do
více skupin,
např. jazyky
nebo deskrip-
tivní geometrie.
Ale učebny sa-
mozřejmě může
využít i celá tří-
da.“

Tyto prosto-
ry ovšem do bu-
doucna nebudou
využívat pouze

studenti. Gymnázium a SOŠ Orlová
totiž od září 2003 funguje i jako školící
středisko, které spadá pod program
Státní informační politiky ve vzdělává-
ní (SIPVZ). Školení zahrnuje skupiny
úrovně Z (základní) a P (pokročilí), vše
se odehrává v rámci realizace projek-
tu informační gramotnosti (PI).

 Jak mi prozradi la profesorka
Slawinská, učebna neslouží pouze k
výuce informatiky. „Od ledna, kdy
byla nová učebna slavnostně ote-
vřena, se zde vyučují hlavně jiné
předměty jako deskriptivní geome-
trie, fyzika a základy společenských
věd.“ Vybavení přímo nahrává tako-
véto výuce – na promítacím plátně
může kantor zobrazit nejrůznější mapy,
vesmírné i zeměpisné. Nemůže tedy
chybět ani projektor, který je napojený
na hlavní počítač. „Studenti čas od
času objeví na internetu program,
který může upřesnit nebo doplnit
látku v určitém předmětu. Multime-
diální učebna může v tomto ohledu
výuku zjednodušit, neboť všichni
studenti i profesor mají k podobným
materiálům snazší přístup.“ K dalším
akvizicím učebny patří rovněž její zvu-
ková složka. Ze šesti reproduktorů na-
instalovaných v učebně se line zvuk,

který navozuje atmosféru domácího
kina.

Vyučování zde zatím nemá přes-
ně stanovený rozvrh, formuje se podle
pasáží učiva v jednotlivých předmě-
tech. Zájem o učebnu vychází jak z řad
profesorů, tak z iniciativy studentů.
„Byla bych ráda,“ dodává profesorka
Slawinská, „aby i sami studenti přichá-
zeli za vyučujícím a řekli: ‚Pane profe-
sore, našel jsem ten a ten program na
fyziku nebo ten a ten program na ze-
měpis, pojďme nahoru do multimedi-
ální učebny!‘“

Místnost na pátém patře naší školy
tak dostala nový, atraktivní kabát.
Směřujeme k výuce nejen informativ-
nější, ale i příjemnější. Michal Kliment

Vám všem patří dík

Prostřednictvím Orlovských novin
bychom rády poděkovaly za vzornou
péči, které se nám dostalo v místní
nemocnici na oddělení chirurgie 2, kte-
ré pracuje pod vedením primáře MUDr.
Miroslava Zajíčka.

Tým lékařů – MUDr. G. Godinho,
MUDr. D. Placzek a další – k nám při-
stupoval velmi laskavě a vstřícně.
Rády bychom rovněž ocenily každo-
denní mravenčí práci zdravotních ses-
ter, ošetřovatelek a sanitářek pod ve-
dením staniční sestry Soni Kacířové,
jejichž stálý úsměv, profesionální pří-
stup a ochota nás ujistily, že jsme v
těch nejlepších rukou. Velmi si váží-
me obětavosti a laskavosti, s jakou
všichni zaměstnanci zmíněného oddě-
lení přistupovali nejen k nám, ale i ke
všem ostatním pacientům.

   Marie Šeligová,
Pavlína Tobolová

 Nápad na výbornou!
Jsem mladý a mám se vcelku dob-

ře, co víc potřebuji k životu? Tak tohle
je úvaha většiny –náctiletých teenage-
rů nejen v našem městě, ale snad v
celé republice, Evropě a kdo ví…

…jsou ale i tací, kterým nestačí k
životu voda, vzduch, trocha kouřové-
ho dýmu v oblíbené hospůdce, jedno
točené a lehce eroticky zabarvený film
v televizi. Studenti čtvrtých ročníků
obchodní akademie ve spolupráci se
svými třídními učiteli uspořádali na
konci roku tzv. Studentskou konferen-
ci. Zde obhajovali před porotou slože-
nou jak z vedení školy, tak z řad stu-
dentů, své projekty. Ty netvořily jen
ekonomická témata, jak by někoho
mohlo napadnout v souvislosti se za-
měřením školy, ale i témata ze života,
z oblasti médií atp. Studenti měli za
úkol nejprve vytvořit psanou práci a tu
pak před komisí jakkoli prezentovat a
obhájit. Musím říci, že některým pra-
cím sice chyběla určitá grafická úpra-
va, ale o to lepší pak byla samotná pre-
zentace. A k čemu to všechno? Že by
si snad profesoři mysleli, že se čtvrťá-
ci před svou velkou životní zkouškou
nudí? Ach, to ne, shodli se vyučující.
Studentská konference poslouží stu-
dentům k maturitě jako výborná přípra-
va! Pro většinu maturantů by maturita
znamenala první zkušenost se souvis-
lou veřejnou promluvou na určité téma,
takto si alespoň mohou odbýt generál-
ku a připravit se na to. Ne nadarmo se
říká: „Těžko na cvičišti, lehko na bojiš-
ti!“

Lenka Jeřábková,
Obchodní akademie v Orlové

Z redakční pošty
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„Gymplácký“
ples

Před nedávnem jsem usoudila, že
se můj společenský život ocitá na bodě
mrazu, a proto jsem nadšeně přivítala
možnost jít na ples, který každoročně
pořádá orlovské gymnázium. Jelikož
jsem jeho studentkou, vyvolával ve
mně pobyt v prostorách školy rozpo-
ruplné pocity. Výzdoba místností byla
však naštěstí dostatečně pestrá a moje
pozornost se tudíž zaměřila zcela ji-
ným směrem. Zahájení večera proběh-
lo v již tradičním stylu, který by možná
nebylo na škodu trošku pozměnit a
vyhnout se tím stereotypu, ale pravdou
je, že z úvodu jsem toho příliš mnoho
nepostřehla, neboť přede mnou jakýsi
mladý muž čněl do výše. Sem tam
jsem zahlédla dívčí rameno a část ob-
leku, víc mi dlouhánova postava, bo-
hužel, nedovolila. Také mě potkalo
nemalé zklamání z tomboly. Plna oče-
kávání jsem si koupila hned sedm líst-
ků, ale na všech mě čekala stejná od-
pověď: Neštěstí ve hře - štěstí v lás-
ce... Prohru jsem nesla statečně, na
rozdíl od mé spolužačky, která v oka-
mžiku podlehla gamblérství. Další pro-
blém ovšem nastal, když jsem si v jedn-
advacet hodin chtěla jít pro večeři, kte-
rá se k mé smůle a smůle stále se zvět-
šujícího hloučku okolo, nekonala. Jeli-
kož nejsem otesánek, zatla jsem pěsti
a rozhodla se ještě chvíli počkat, hůř
na tom ale byla moje kamarádka, kte-
rá ze samotného hladu téměř okuso-
vala židle v jídelně... Zbytek večera
naštěstí proběhl zcela poklidně. Loso-
vala se tombola, rozdávaly se ceny...
Až na pár nedostatků musím říci, že
se mi na plese moc líbilo a věřím, že
ten příští se vydaří ještě mnohem lépe.

-KM-

GLOSA
Letošní plesová sezóna je úspěš-

ně za námi. Nožičky i peněženky si od-
počinou a plesové šatičky? Ty za těch
nadcházejících 365 dní upadnou v za-
pomnění! Pouze ti šťastnější, kteří si
koupili pár losů a opět vyhráli, se bu-
dou radovat z pohledu na štěstí, které
se na ně onu páteční či sobotní noc
usmálo. Zatímco my ostatní, se uklid-
ňujeme úslovím – „Štěstí ve hře, neš-
těstí v lásce“.

„Láskujme“ se tedy co hrdlo ráčí a
radujme se z každodenních maličkos-
tí. Třeba i z toho, že ještě pár dnů a
bude tady jaro, aspoň kalendářní.
Nebo z toho, že léto, dovolené a prázd-
niny se  přece jen o nějaký ten kousek
přiblížily.                                      -NC-

Příjemný a pohodový večer zahá-
jil starosta města JUDr. Vladimír Fara-
na. Moderátorem večera byl zpěvák
Standa Hložek, který představil svou
kolegyni Petru Černockou. K tanci a
poslechu hráli Smolaři. Ke zpestření
programu zcela jistě přispěli tanečníci
souboru PZKO Skotnica, karatisté
místního oddílu a v neposlední řadě
orientální tanečnice Sandra, která těs-
ně před půlnocí přinutila přítomné si
alespoň na chvilku odpočinout.

Plesalo se až do rána …
V pátek 20. února se v prostorách DKMO uskutečnil II. reprezentační

ples města Orlové a podnikatelů - to vše pod záštitou Orlovských novin.
Jaký byl? Bezvadný!

Poděkování si určitě zaslouží pra-
covníci DKMO v čele s ředitelem Milo-
slavem Vřištěm, dále studenti Andrea
Stušová se svým přítelem a Michal
Kliment za organizační pomoc a firma
JAROJ Evy Vedrové za vynikající raut.

A teď to nejdůležitější – připravit
takovouto akci bez sponzorů by vůbec
nebylo možné. Moc a moc děkujeme
sponzorům – firmě PETAX, s.r.o., VIVA
s.r.o., VOKD, a.s., SMO, m. a. s. a
TCHAS, a.s. Slova díků patří i těmto

firmám a podnikatelům – firma G+B
Pavly Gabzdylové, p. Řešutkovi, Sta-
vebninám Spurný, Drogerii Žmolil, Ka-
rimpexu, Květinářství Slaměnka, Me-
teor Caru ing. Hrbáčka, HC Orlové, FK
Slávia Orlová, Českomoravské spoři-
telně, Autosalónu Kudrna, BT Compu-
ters, EL-MUS Orlová p. Ptoškovi, Ka-
deřnictví NELA Věry Fišerové, Tiskár-
ně v Dubí, firmě RICHMOND PC Kino
Vesmír, Drogerii Zdráhalová, Hotelu
SPORT, firmě K+M Styl, Trafice DA-
NEX Ing. Danělišyna, firmě Interdekor,
Zahradnictví a květinářství p. Kušové,
stejně tak jako městu Orlová v čele s
jeho starostou a oběma místostosta-
rosty.                                           -luc-

Ples slavnostně zahájil starosta města JUDr. Vladi-
mír Farana společně s moderátorem večera Standou
Hložkem

Slavnostní předtančení skupinou PZKO Skotnica

Začátek plesu byl plný očekávání Pobavit se přišla i firma VIVA s.r.o.

Již tradiční vyvrcholení snad každého plesu
- tombola

U krásných písní Petry Černocké se to tančí...
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Slavnostní polonézu si vyzkoušelo i vedení města Příjemným zpestřením bylo i vystoupení krásných karatistek

JUDr. Vladimír Farana v družné debatě s Richardem Kutějem, redakto-
rem Karvinska

O  tombolu byl obrovský zájem

Petra Černocká s Jiřím Pracným byli báječní Petra se  s naším starostou už zná, vždyť její vystoupení v Orlové ne-
bylo první

Standa v zákulisí ukazuje na dort v podobě Orlovských novin Pozvání na ples přijal i redaktor České televize Josef Vaculík s chotí.
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Neznámého autora a Liběnu Gre-
plovou čeká odměna. K vyzvednutí
je v kanceláři místostarostky města
Marie Pustelníkové v budově Měst-
ského úřadu v Orlové-Lutyni. Kdy?
Na MDŽ - 8. března v 16,00 hodin!

SONET OTCI
(Jiří Ostaš)

Nikdy jsem neměl zimu rád
a dodnes smutný jsem, když sněží.

Slýchám zvon na jakubské věži
a vidím otce umírat.

Tři krátké vzdechy. Potom klid.
Jen perly potu na chladnoucím čele.

Můj otec podobal se žitím včele,
žil, jako žije u nás lid.

Ne, nehledejte jeho rov,
až přijdete k nám na hřbitov

v místech, kam pohřbívaly pány.

Smekněte jen a ztište dech.
Můj otec prostý byl – a z těch,

co pomník stavěli si sami.
(NÁLEZCE – Liběna Greplová,

Orlová-Lutyně 1030)

*********************************

VÁNOČNÍ DOPIS TÁTOVI
Zvonkohra štěstí v srdcích plaše

cinká:
stromeček, dárky, hezká pohoda …
V ní půjdu hledat – a už také vím,

kam –
verše na něžný dopis pro tatínka,

abych mu (i za sestru!) mohl ho dát
…

„…Známe Tvou touhu: ať v nás teče
zdravá

krev rodu, odkdy se k nám nad plínky
skláněla Tvoje starostlivá hlava –
vždyť tíhu péče o nás nenechával
jsi jenom rukám naší maminky…!
I když jsi, táto, trochu z jiné doby,

máme Tě rádi: patříš jenom nám…!
Také Ty nemáš lepší děti, co by

mohly Tvé jméno vlastním mládím
zdobit –

a Ty zas fandit našim proměnám:
ve škole, v dílně, v dole, v elektrárně

–
kde všude půjdem s touhou v

náručích
lovit svůj úspěch – a Tvých genů dar

nést,
abychom život neprožili marně:

jak nás Tvůj hezký příklad naučil …!

Tvé ruce budou každé z našich
proměn

tvar dávat – po všech cestách
za štěstím –

vzpomínkou na ta slova v rodném
domě,

co jsi nám často říkal: „Nezapomeň
na slušnost, na čest dobré pověsti

…!“
Spolu se sestrou rád chci, táto,

na nich
Stavět slib – svůj, i těch, co přijdou

po mně:
- Stejně jak máma – od nás

milovaný –
V radosti každé z náma budeš Ty…!“

(PS:
Věřím, že tohle budeme Ti moci

Psát celý život – nejen o Vánocích…)
(AUTOR: neznámý )

Děkuji vše pracovníkům ortopedic-
kého oddělení Nemocnice s poliklini-
kou v Orlové-Lutyni, kteří o mne v ob-
dobí let 1993 až 2004 pečovali. V tom-
to období jsem prodělala tři ortopedic-
ké operace pod vedením primáře
MUDr. Jiřího Peška. Za tuto dobu jsem
měla možnost poznat perfektní práci
dokonalého týmu odborníků – lékařů i
zdravotních sester na tomto oddělení.
Zároveň připojuji poděkování pracov-
níkům rehabilitačního oddělení nemoc-
nice v Orlové pod vedením primářky
MUDr. Mileny Kašpárkové za rehabili-
tační léčbu po operacích.

Děkuji za pěkné chování a příklad-
ný přístup zdravotníků k pacientům na
obou odděleních.

Ing. Jiřina Chmelová
Lískovec č. 114

 Kytice
pro bábi

Pěkný dopis
nám do redakce po-
slala „kouzelná“ ba-
bička paní Edith Ma-
tě jíčková: „Ráda
bych poděkovala ve-
dení HC Orlová a
všem, kteří přispěli
na nádhernou a ob-
rovskou kytici, kterou
mi klub věnoval k le-
tošním narozeninám.
Slova díků patří i A
mužstvu a realizační-
mu týmu za květiny i
dárek. Ještě jednou
všem moc děkuji.“

Mašličkový ples
Devatenáctého února se konal v penzionu VESNA v Orlové „Mašličkový ples“.

Při předtančení se představily mažoretky pod vedením ředitelky mateřské školky
Šárky Milúchové z Radniční ulice v Havířově- Městě. Vystoupení třiadvaceti tří
až šestiletých mažoretek sklidilo obrovský a zasloužený potlesk všech obyvatel
penzionu. Děti měly vkusné červené uniformy, nic nepopletly a ani jedna hůlčička
nikomu z ručky nevypadla. Našim seniorům přineslo jejich vystoupení potěšení a
přejeme této „drobotině“ hodně úspěchů a radosti. Velký dík patří ředitelce i uči-
telkám školky za obrovskou trpělivost a za to, co všechno tyto děti naučila.

Manželé Sonkovi

Kauza kolem klubu Futra je záležitost tak medializovaná, že tvoří námět již
celé řady článků a možná by si v Orlovských novinách dokonce zasloužila vlastní
rubriku. Ani tento fakt však nezaručuje, že by bylo ve všeobecném povědomí
kolem této záležitosti jasno. Musím přiznat, že ani já sám nemám o situaci
dokonalý přehled, a proto jsem se vydal za jedním nejmenovaným členem klu-
bu Futra s cílem jakékoliv nejasnosti odstranit.

On sám se mezi pravidelné návštěvníky Futry řadí již druhým rokem a
patří do „privilegované“ vrstvy těch, kteří za zamčenými dveřmi údajně poslou-
chají hudbu a účastní se všeobecného veselí. Na otázku, co je na těchto vě-
cech pravdy, mi bylo objasněno, že sice hudba možná ve Futře hraje, ale uvnitř
členové a zaměstnanci klubu prostor vyklízejí pro následnou rekonstrukci, kte-
rá by měla odstranit technické nedostatky, díky kterým musela být Futra až do
1. září 2004 uzavřena.

Jak je známo, spolu s hudebním doprovodem jde každému práce rych-
leji od ruky a tak se nemůžeme divit, že hudba hraje, ale klub volně přístupný
veřejnosti jaksi není. Osobně jsem však přesvědčen, že po znovuotevření Fut-
ry bude možná třeba další rekonstrukce za účelem zvětšení prostor, poněvadž
hrozí reálná šance, že po této „kampani“ bude klub přeplněn k prasknutí.

-jk-

Blahopřejeme vítězům!
Jestlipak víte, kolik krásných básniček je věnováno tatínkům? Počát-

kem prosince jsme společně se zastupitelem Luďkem Niedermaierem vy-
hlásili soutěž, v níž jsme vás vyzvali, abyste nám do redakce poslali všech-
no, co v poezii o tatínkovi objevíte, či sami vytvoříte. A tak se nám na re-
dakčním stole objevila Seifertova Tatínkova dýmka, kterou nám poslala dva-
náctiletá Míša Kudělková, překrásné vyznání Liběny Greplové, říkanky z
knihy Františka Synka Hlasy a hlásky, nebo báseň Náš tatíček Josefa Ko-
žíška, kterou krasopisně přepsala Kristýna Jakubcová. Všem vám moc dě-
kujeme, ale ocenit mohl pan Niedermaier pouze dva z vás. V kategorii „AU-
TOR“ zvítězila báseň „Vánoční dopis tátovi“ neznámého autora. V katego-
rii „NÁLEZCI“ si zaslouží odměnu báseň Sonet otci Jiřího Ostaše, kterou
zaslala Liběna Greplová z Orlové-Lutyně.

 Co se děje za zamčenými
dveřmi?

Příkladná  péče

Společenská kronika
Vítání dětí

V únoru byli slavnostně přivítáni tito malí spolu-
občané:

Pavel VALOŠEK (16.11.2003), Richard HLADKÝ (5.12.2003), Karel GÁ-
ŠEK (1.12.2003), Aneta ERTLOVÁ (11.11.2003), Dominik FRÝDA (14.12.2003),
Jiřina PAVELKOVÁ (19.11.2003), Nela ŠNAPKOVÁ (10.12.2003), Jan BO-
HUŠ (13.12.2003), Eliška KOLÁŘOVÁ (16.12.2003), Lukáš ŽÁK (3.1.2004) a
Lukáš WRUBEL (3.1.2004).

                                                                         Blahopřejeme!     -re-
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Orlovské kalendárium
1945-2003

ROK 1977
· V návaznosti na již vybudovanou samoobsluhu došlo k otevření celého

areálu obchodů a služeb „Morava“ ve 2. okrsku nového města.
· Rozšíření struktur průmyslových závodů v Orlové o provozovnu podniku

Svit Gottwaldov v Orlové-Porubě a o provozovnu podniku Tesla Valašské Meziří-
čí v Orlové-Doubravě, v obou případech s převažujícími pracovními příležitostmi
pro ženy.

· Ustavení Parku kultury a oddechu města Orlové jako příspěvkové orga-
nizace MěNV, zajišťující provoz zařízení v příměstské zóně Orlové-Lutyně.

· Do stále se rozrůstajícího seznamu demolic v poddolovaných částech
Orlové se vepsalo zbourání Cingrova domu v kopci pod evangelickým kostelem,
někdejšího centra sociálně demokratického dělnického hnutí, později i kulturního
a společenského života ve městě vůbec.

· Pro ubývající počet žáků byla zrušena polská základní škola v Orlové-
Lazích. V pavilonech zůstaly jen gymnaziální třídy jako pobočka polského gym-
názia v Českém Těšíně.

ROK 1978
· Již poněkolikáté byla upravena koncepce výstavby nového města. Vzhle-

dem k naléhavosti nových bytů v okrese a kraji, byly představy o celkové výstav-
bě bytů v Orlové rozšířeny a její tempo se zrychlilo.

· V prostoru mezi porubským sídlištěm a 1. okrskem nového města byl
odevzdán do užívání nový objekt lidové školy umění, i když s některými dosud
nedokončenými částmi.

· Po zákazu dalšího vydávání Kulturního měsíčníku Orlové z roku 1976
(noviny mohly vycházet jen na úrovni okresních měst), bylo Orlové povoleno
vydávat aspoň tiskovinu v podobě Informátora MěNV a Domu kultury.            -js-

Jedny z posledních budov lemujících až do 70. let z obou stran hlavní
orlovskou ulici v kopci k evangelickému kostelu.

Budování orlovské nemocnice pokrývalo téměř celá 70. léta.

Hasiči v Polsku
Dne 7.2. 04 delegace hasičů z Orlové - Města s místostarostou Orlové Phdr

Mojžíškem navštívili družební jednotku hasičů v Radlině II v Polsku. Proběhla
zde valná hromada této jednotky.

Po zhodnocení činnosti v roce 2003 a plánu práce na rok 2004 byla předlo-
žena smlouva o vzájemné spolupráci obou jednotek a to v oblasti kulturní a vý-
měně odborných zkušeností. V závěru došlo k podpisu této smlouvy. Představi-
tele obou měst tuto smlouvu ocenili a poděkovali jednotkám za dobrou spoluprá-
ci.  Tímto bychom vedení města chtěli poděkovat za vyslovení souhlasného sta-
noviska k této smlouvě.

 Antonín Macura
místostarosta SDH

Těžko se s Tebou loučilo,
těžké je bez Tebe žít.
Láska však smrtí nekončí,
v srdci Tě navždy budeme mít.

Dne 6. března uplyne rok plný smutku a
bolesti, kdy zemřel pan Jiří Kielkovský, kdo jste
ho znali, vzpomeňte spolu s námi. Nikdy ne-
zapomeneme jeho lásku a starostlivost.

S úctou a láskou manželka Miluška, děti
Jirka a Janička s rodinami a sourozenci Libu-
še a Ruda s rodinami.

Knihovna vás zve
Děti vystavují

V termínu od 9. února do 22. března si mohou čtenáři ve vstupních prosto-
rách městské knihovny prohlédnout roztomilou výstavu prací dětí ze školní dru-
žiny ZŠ na Slezské ulici 850 v Orlové-Porubě.

********************************************************************************

Kovové šperky
Od 25. března do 24. dubna připravuje městská knihovna výstavu manželů

Kičmerových z Ostravy. Dalimila Kičmerová se představí kovovými šperky a
skleněnými intarziemi, Milan Kičmer bude vystavovat fotografie.

-ZT-

LEGENDY AMERICKÉ COUNTRY
Městská knihovna Orlová, hudební oddělení vás srdečně zve na akci z

cyklu „HUDBA, KTEROU MÁM RÁD“. Kdy? V úterý 9. března v 16.30 hodin do
hudebního oddělení Městské knihovny Orlová. A na co se můžete těšit? Na
poslechový pořad z CD nosičů „Legendy americké country II.“. Vstup je zdarma.

vzpomínka
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 Pondělí 1.3.2004 v 15 hod.
"SENIOR KLUB"

posezení s tancem
estrádní sál

Pátek  5.3.2004 od 18 do 23 hod.
I. taneční večer

Pro střední  generaci k tanci a posle-
chu hraje skupina DUO CLASSIC se
zpěvačkou Zuzanou Bortlíkovou.
Co čtrnáct dní se budeme setkávat v
estrádním  sále. Vstupné: 30 Kč.

Pátek  5.3.2004 v 19  hod.
Tomáš Vůjtek -

AUCASSIN A NICOLETTA
Téma lásky je věčné, ale není mnoho
příběhů, které přežijí celá staletí. Pří-
běh o věrné lásce rytíře Aucassina a
krásné Nicoletty k nim však patří. Zro-
dil se ve Francii v hlubinách středově-
ku a vypráví se dodnes. Nejen proto,
že je krásnou pověstí, ale proto, že stá-
le klade otázky: Existuje věčná láska?
Jsme ještě schopni milovat věrně na-
vzdory překážkám a odloučení? Jsme
schopni se stát  pro lásku lepšími? Ptá-
me se nejdříve, co můžeme poskyt-
nout, a ne co můžeme dostat?
Cena vstupenky Kč 70,-, studenti a děti
Kč 40,-. Předprodej vstupenek 1 hod.
před představením.
Těšínské divadlo - ČS - divadelní sál

Sobota 6. 3.2004 od 14 hod
Zahrádkářská univerzita

2004
6. přednáška ing. Sylvy Teclové z Os-
travy-Krásného Pole

PĚSTOVÁNÍ PAPRIK
Jedna z dynastie známých pěstitelů a
šlechtitelů paprik, její maminka ing. Ji-
řina Teclová vyšlechtila řadu špičko-
vých odrůd paprik, seznámí návštěv-
níky se zásadami jejich pěstování sor-
timentem.
Akci pořádá ZO ČZS, OSADA 1 a
DKMO.

Úterý 9.3.2004 v 15.30 hod.
Oslavy MDŽ

Městský výbor KSČM Orlová srdečně
zve všechny ženy i s doprovodem na
vystoupení populárního zpěváka, tex-
taře a skladatele řeckého původu Sta-
tise Prusalise. Čtyřiapadesátiletý Řek
se dostal do ČR měsíc po svém naro-
zení v roce 1949. Spolu s dalšími tře-
mi tisíci řeckých dětí jej do tehdejšího
Československa přivezl Mezinárodní
červený kříž, aby ho uchránil před ná-
sledky občanské války. Potěší vás ved-
le jiných, i podmanivými romantickými
melodiemi známých řeckých písní
plnými lásky a jižního slunce.
divadelní sál - vstup zdarma

Čtvrtek 11.3.2004 v 15 hod.
Karneval MŠ Duha

pro rodiče s dětmi
estrádní sál

Pátek  19.3.2004 od 18 do 23 hod.
II. taneční večer

Pro střední  generaci k tanci a posle-
chu hraje skupina DUO CLASSIC se
zpěvačkou Zuzanou Bortlíkovou.
Co čtrnáct dní se budeme setkávat v
estrádním  sále, obslouženi v příjem-
ném prostředí.  Vstupné: 30 Kč.

Čtvrtek 18.3. 2004 v 9 hod.
XIV. Celostátní přehlídka

dětských
pěveckých sborů.

Krajské kolo Orlová.
estrádní a divadelní sál

Pátek 19.3. 2004 v 9 hod.
XIV. Celostátní přehlídka

dětských
pěveckých sborů.

Krajské kolo Orlová .
estrádní a divadelní sál

Sobota 20.3. 2004 ve 14 hod.
Orlovský špagát

Finále soutěže písničkářů a dvojic pěti
krajů Moravy a Slezska.  Jako host
vystupuje V. Merta. Vítězové postupu-
jí do celorepublikové Zahrady písnič-
kářů v Kuřimi, odkud k těm největším
festivalům u nás i v cizině je jen malý
krůček..
divadelní sál - zkoušky od 9 hodin

Čtvrtek 25.3.2004 v 15 hod.
Model klub- soutěž

házedel
estrádní sál

Sobota 27.3.2004 v 16 hod.
Přehlídka Tensingů z ČR

Jednoduchý překlad anglické zkratky
by zněl "zpívání mládeže", ale to by
dnešní hyperkreativní mládeži jako
náplň jistě nestačilo.  Jsou to sbory s
doprovodem i bez něj, věnující se také
hraní na hudební nástroje, tanečním
kreacím i divadelním dovednostem.
Žádný prostor pro tuto mládež není
prázdný. Během pár chvil ho zaplní
smíchem, zpěvem, zkrátka radostí.
Kdo k nám zvědavě nakoukne, už u
nás většinou zůstane.
divadelní sál

Středa 31.3.2004 v 8.15  a v 9.30 hod.
DOKTORA SE NEBOJÍME

- Správné životní návyky,
sport, životospráva, otužování.
Účinkuje Pavel Novák se skupinou
Family
Po více jak pětadvacetiletých zkuše-
nostech s výchovnými koncerty pro
děti, vypracoval Pavel Novák systém
scénářů, které na sebe navazují a jsou
určeny dětem od předškolního věku až
po ty v nejvyšším ročníku ZŠ. Bude se
zpívat, povídat  i tancovat. Hudebním
cílem je procvičit melodické a rytmic-
ké cítění.
vstupné: 30 Kč

PŘIPRAVUJEME:
Pondělí 12.4.2004 a úterý 13.4.2004 v

19 hodin
Skupinu SCREAMERS v

novém programu
"Ta Naše Brodvej Česká"
Manažerem a konferenciérem skupi-
ny SCREAMERS je LADISLAV ČER-
NÝ, který zároveň při vystoupení v du-
etech předvádí mužské role.
JARDA, uměleckým jménem LILI vám
ve svém vystoupení předvede sklad-
by Evy Pilarové, H. Zagorové,  H. He-
gerové, J. Šulákové, E. Piaf, M. Caba-
lé a dalších tak, že jsou věrnou kopií.
LUKÁŠ, uměleckým jménem Paula,
má ve svém programu písničky H. Von-
dráčkové, I. Csákové, M. Holanové,  P.
Janů, L. Bílé, C. Dione a dalších. Své
vystoupení doplňuje kostýmy, které
jsou originály a v očích mnoha žen
vzbuzují obdiv.
ALEXANDER, uměleckým jménem
SAŠA, svojí nevelkou postavou doká-
že na jevišti ztvárnit Tinu Turner, H.
Janků, D. Rolinsovou, B Basikovou, V.
Bílou a spoustu komických scének.
SERGEJ, uměleckým jménem VALE-
RIE, který rozšířil skupinu v roce 1998,
vyniká skvělým pohybem a procítěnos-
tí předváděných skladeb. V jeho vy-
stoupení máte možnost shlédnout
Cher, M. Ditrich, A. Pugačevu, V. Špi-
narovou a spoustu ruských lidových
skladeb. Svá vystoupení doplňuje ži-
vým zpěvem, převážně skladeb M. Dit-
trichové.
VOJTA, uměleckým jménem Nadja,
který je v pořadí posledním příchozím
do skupiny v roce 2001, ve vystoupení
zařazen jako moderátorka, s velice
dobrým parodováním H. Pawlovské.
Nenechte si ujít jedinečnou příležitost
podívat se, že i z muže se dá udělat
krásná žena, které nejedná dáma zá-
vidí ladné pohyby. Přijďte se pobavit i
vy s travesti skupinou SCREAMERS z
Prahy.
vstupenky 160, 180, 200 Kč

Středa 28.4.2004 v 19 hodin
L E K C E   L Á S K Y

tři  poněkud lechtivé, ale půvabné hříč-
ky utkané z boccacciovských vyprávě-
ní.
Humor, laskavost a radost ze života
jsou typické znaky těchto půvabných
milostných příběhů, které jsou oslavou
lásky i lékem na posmutnělou duši.
Málokteré dílo evropské literatury žilo
od doby svého vzniku po celá dlouhá
staletí tak plně svým "druhým životem",
jako právě DEKAMERON. Giovanni
Boccaccio, ač člověk z konce středo-
věku,  zajímá se o konkrétní
svět lidí a touží po všech pozemských
rozkoších a radostech, které může člo-
věk prožít. Je shovívavý pozorovatel
směšnosti života a laškovný vypravěč
svých příběhů. A tak Dekameron, tato
velká evropská kniha o životě a lásce,
a především kniha o lásce k životu,
nese v sobě - přes všechnu svou zá-
bavnost, žertovnost a vtipkaření - váž-
né poselství člověka své doby člově-
ku doby naší.

Vypravěč, hostinský Martelíno, hrbatý
muž -Václav Postránecký, Zeppa, Fi-
loteo, koňský handlíř Andreucio - Jan
Čenský,
Spinelocio, Tedaldo, Rinaldino, Lauré-
ta - Mario Kubec, bohatý vdovec Bos-
setti, vykradač hrobek - Jindřich Bona-
ventura
Laurécie, Elisa,  Elisabeta, bohatá
žena - Hana Ševčíková, Kateřina Pet-
rová, Sofronie, žena koňského handlí-
ře Sismonda -
Martina Válková, Monika Kobrová,
vdova Guileta, Filoména, odporná žen-
ština - Jaroslava Hanušová, Hana Hou-
bová,
hudba Zdeněk Barták, texty písní Zde-
něk Zelenka a Vladimír Poštulka, kos-
týmy Dana Pichová,  scéna a režie
Václav Postránecký.
 vstupenky: 180, 200, 220 Kč

Výstavy:
23.2. - 23.3.2004  "Od jara do zimy"
Práce dětí MŠ Okružní

29.3. - 8.4.2004 " Tradiční velikonoč-
ní výstava". Výstava je spojená s pro-
dejem výrobků.

   V sobotu  13. března od 9 do
12 hod. – CHOVATELSKÁ
BURZA,
    spojená s prohlídkou oddělení pří-
rodovědy a prodejem leteckých mode-
lů   (na oddělení přírodovědy  DDM).
PŘIJĎTE  PRODAT  I  NAKOUPIT –
DOBROVOLNÉ  VSTUPNÉ

16. až 18.března –
TANEČNÍ SHOW  TK KMIT
DDM ORLOVÁ
v  8,15   a  10,15 hod.  - pro školy,   v
17 hod. pro veřejnost
(v divadelním sále DDM)

V úterý 23. března  od 14 hod.
- Výtvarná soutěž
pro 1. stupeň ZŠ

(na 3. pochodí DDM – ateliér, kuchy-
ně, jazyky) Soutěž vyhlašuje DDM Or-
lová, některá témata budou postupo-
vá – celostátní

Ve středu 24. března  od 14 hod.
- Výtvarná soutěž pro
2. stupeň ZŠ a nižší
stupeň gymnázia

(na 3.pochodí DDM – ateliér, kuchy-
ně, jazyky)
Soutěž vyhlašuje DDM Orlová, některá
témata budou postupová - celostátní

AKCE  v DDM  Orlová
V  BŘEZNU
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Libor Krótki
Úvozní 780

735 31 Bohumín - Skřečoň
Tel.: 602 517 738

Obec Dolní Lutyně
oznamuje svůj záměr  pronajmout nebytové
prostory v objektu čp. 12 (bývalá restaurace

 „Na vyhlídce“) v k.ú. Dolní Lutyně.

Jedná se o nebytové prostory:
r v 1. podzemním podlaží (suterén, přímá dostupnost z úrovně

terénu) o výměře 120 m2, z toho 98,8 m2  provozní plochy a 30,7 m2
ostatní plochy;

r v 1 nadzemním  podlaží (přízemí, dostupnost z jedné strany
venkovním schodištěm a z druhé strany z úrovně terénu) o celkové
výměře 277,66 m2, z toho 250,88 m2 provozní plochy a 26,78 m2
ostatní plochy;

Půdorys nebytových prostor nabízených k pronájmu je k nahléd-
nutí v kanceláři č. 5 Obecního úřadu Dolní Lutyně, případně v samot-
ném objektu, jehož prohlídku zprostředkujeme.

Zájemce žádáme, aby svou nabídku vybavili seriozně zpracova-
ným podnikatelským záměrem, případně i návrhem vložených vlast-
ních prostředků.

Přednostně budou posouzeny návrhy, které uvažují s pronájmem
obou podlaží.

 Zájemci o pronájem mohou kontaktovat
Obecní úřad Dolní Lutyně:

r písemně na adrese Obecní úřad Dolní Lutyně, Třanovského 10,
735 53 Dolní Lutyně

r telefonicky 596 544 409, faxem 596 544 395
r e-mail obec@dolnilutyne.cz
r na web stránkách www.dolnilutyne.cz

 Termín pro podání nabídky je do 31. března 2004.
 Pro další informace zájemcům uvádíme:

V současné době je v obci dostatečný počet restauračních a pohostin-
ských aktivit. Na požádání podáme podrobné informace o službách, aktivi-
tách v oblasti kultury a volného času, o prodejní obslužnosti na území obce.

 PLASTOVÁ OKNA
NEJLEPŠÍ CENY
Tel.č.: 603 515 477

 Sobota 28. – středa 3. března
v 17,00 hodin

PÁN PRSTENŮ –
NÁVRAT KRÁLE

Film USA/Nový Zéland s českými ti-
tulky. Konec všech věcí je tu. Peter
Jackson uzavírá svou tolkienovskou
adaptaci velkolepým válečným velko-
filmem, otcem všech velkofilmů.
Mládeži přístupno.

Sobota 28. února až středa 3. března
ve 20,00 hodin
KDYSI DÁVNO V MEXIKU

Čtvrtek 4. až středa 10. března
v 17,00 hodin

PÁN PRSTENŮ –
NÁVRAT KRÁLE

Film USA/Nový Zéland s českými ti-
tulky. Peter Jackson uzavírá svou tol-
kienovskou adaptaci velkolepým váleč-
ným velkofilmem. Otcem všech velko-
filmů.
Mládeži přístupno.

Čtvrtek 4. až středa 10. března
ve 20,15 hodin

JAK BÁSNÍCI
NEZTRÁCEJÍ NADĚJI

Film ČR. Pavel Kříž stále hledá lásku
a smysl života. A stále nenachází, i
když – naděje umírá poslední.
Mládeži přístupno.
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Do kina a bez
koruny v kapse
Podle svého výběru mohou dneš-

ní výherci navštívit filmové představe-
ní mezi 1. až 15. březnem v doprovo-
du partnera či kamaráda. Tři vyloso-
vaní výherci získávají totiž dvě volné
vstupenky od sponzora soutěže – kina
Vesmír. Šťastnými se tentokrát stali –
Jaroslav Parchantský z Orlové-Lutyně
972, Blanka Plisková z Orlové-Lutyně
953 a Martina Veliká z Orlové-Poruby
167. Blahopřejeme!                       -re-

Čtvrtek 11. až středa 17. března
v 15,30 hodin

SPY KIDS 3-D:
GAME OVER

Film USA v českém znění. Žil, byl, je-
den sympatický a nadaný mladý muž
jménem Robert Rodriguez. Bohužel,
se utopil v miliardách pixelů a pohád-
ky byl konec.
Mládeži přístupno.

Čtvrtek 11. až středa 17. března
v 17,45 hodin

POSLEDNÍ SAMURAJ
Film USA s českými titulky. Tom Dru-
ide zasahuje v jednom z nejkritičtějších
momentů japonské historie a poznává
cestu skutečného bojovníka.
Mládeži do 12 let nevhodný

Čtvrtek 11. až středa 17. března
ve 20,15 hodin

DOKUD NÁS SMRT
NEROZDĚLÍ

Film USA/Německo/Kanada s český-
mi titulky. Zachraňuje lidstvo, ale ohro-
žuje svatbu svého syna.
Mládeži do 12 let nevhodný.

Program pro děti:

Neděle 29. února v 10,00
a v 15,30 hodin

O ZLATÉ MYŠCE
Pásmo pohádek pro děti. Vstupné 30,- Kč.

Neděle 7. března v 10,00 a v 15,30
hodin

BABIČKA VYPRÁVÍ
POHÁDKU

Pásmo pohádek pro děti. Vstupné 30,- Kč.

Neděle 14. března pouze v 10,00 ho-
din

KÁŤA A ŠKUBÁNEK
Pásmo pohádek pro děti. Vstupné 30,- Kč.

Z redakční pošty
U příležitosti „Valentýnského ple-

su“, který pořádala 13. února 2004
místní skupina PZKO Orlová-Poruba
a Petřvald, děkují pořadatelé této akce
sponzorům, kteří svými dary přispěli do
tomboly a zároveň ke zpestření veče-
ra. Poděkování si zaslouží – firma Po-
hřební služba Orlová - p. Doffek, Ka-
menictví Orlová – p. Rut, Bazar Or-
lová-Město p. Kejchal, firma SULKO –
plastová okna, zastoupená p. Richar-
dem Krainou, Drogerie Orlová-Poruba,
Cukrárna Fuchsie Orlová-Město,
Opravna obuvi – p. Vojta z Orlové-Po-
ruby, Pneuservis Orlová-Poruba p. Li-
gus, Studio „Renáta“ Orlová-Lutyně,
MaDT Trading Orlová-Poruba, p. Mi-
keš – sídlo firmy Rychvald, Pneuser-
vis p. Himmer z Orlové-Města, Řeznic-
tví MACURA Orlová-Město, Zahradnic-
tví Orlová-Město p. Dubnická. Děkuje-
me moc!                     Zdislav Kraina

 Poděkování
Děkujeme doktoru Tadeáši Przeczkovi, také vedoucí domácí péče

S.O.S. Marcele Kučerové a celému obětavému kolektivu ošetřovatelů za
krásný přístup a pomoc, kterou věnovali v posledních dnech života mému
manželovi panu Jiřímu TVARDKOVI.

Manželka s rodinou

mailto:obec@dolnilutyne.cz
http://www.dolnilutyne.cz
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Z  pravidel a
historie florbalu

Pro florbal existuje nemalá para-
lela s ledním hokejem. Hraje se na
palubovce 40 x 20 m, která je ohrani-
čena mantinely se zaoblenými rohy, na

každé straně stojí 5 hráčů v poli plus
gólman. Hráči se mohou libovolně stří-
dat, stejně tak i gólmani. Zápas trvá tři
třetiny po 20 minutách čistého času, v
nižších soutěžích (i Severomoravský
přebor) se hraje 3x15 minut. Oproti
hokeji má florbal více standardních si-
tuací - vhazování, rozehrání, volný
úder a trestné střílení; vhazování za-
počíná každou třetinu, v průběhu zá-
pasu je pak už k vidění minimálně.
Hráč může být vyloučen na 2 minuty,
na 5 minut, do konce utkání nebo může
dostat desetiminutový osobní trest, na
jedné straně mohou být současně vy-
loučeni maximálně 2 hráči. Ne každý
zákrok proti soupeři se trestá vylouče-
ním, po ‚jemnějších‘ prohřešcích ná-
sleduje volný úder (srovnatelný s pří-
mým kopem ve fotbale). Hraje se spe-
ciálními hokejkami, kterými se hráči
pokouší umístit speciální odlehčený
míček do soupeřovy branky. Hráči si
mohou vypomoct nohama, pokud však
jeden hráč kopne míč v poli 2x za se-
bou, aniž se mezitím míč dotkl jeho
hokejky, jiného hráče či vybavení jiné-
ho hráče, získá druhá strana výhodu
volného úderu. Brankář nemá hokej-
ku, pomáhá si hlavně rukama (roze-
hrává výhozem, který se nesmí zdržo-
vat). Kanadské bodování se rovněž od
hokeje odlišuje – jedním bodem se
hodnotí vstřelená branka a pouze prv-
ní asistence. Na hru bedlivě dohlíží dva
hlavní rozhodčí s rovnocennou autori-
tou.

Tento severský sport vznikl v 70.
letech ve Švédsku. Do českých zemí
pronikl v 90. letech, v lednu 1992 byla
založena  Česká florbalová unie
(ČFbU), která nyní zaštiťuje přes 140

Florbal  zavítal do Orlové

V sobotu 14. února absolvovalo Gymnázium Orlová dvě zatěžká-
vací zkoušky. Ve večerních hodinách zde probíhal tradiční „Ples Gym-
názia Orlová“. V dopoledních a odpoledních hodinách mu předcháze-
lo 17. a 18. kolo Severomoravského přeboru mužů ve florbale. Domácí
1. FbK Eagles Orlová měli za úkol neztratit kontakt s čelem tabulky – ve
hře byl stále ještě postup do Severomoravské ligy mužů (4. nejvyšší
soutěž).  Tu si však od příštího roku zahraje pouze jeden tým aktuálně
páté, nejvyšší florbalové soutěže mužů.

oddílů. ČFbU byla přijata jako řádný
člen mezinárodní florbalové federace
v roce 1993, společně s 15 dalšími
národními federacemi tvoří základnu
IFF - International Floorball Federati-
on.

Průběh dne
Hrací den obvykle začíná už v 10

hodin ráno, hráči se proto sejdou ko-
lem deváté a začínají stavět hřiště.
Musí zapasovat mantinely, ustavit
branky, potom připraví stůl a židle pro
zapisovatele. Zde rozhodčí vypracují
zápis o utkání, který před zápasem a
po zápase podepíší, stejně tak jako
kapitáni a vedoucí mužstva.

Na připravené ploše se mezitím
hráči rozcvičují. K prvnímu zápasu na-
stupují domácí, hrají proti Ostravě.
Další zápasy mají začátek stanovený
na 1110, 1220, 1330, 1440 a poslední
na 1550. Do jedné haly se dostaví šest
mužstev, zbylá šestice ligy odehraje
tato dvě kola na jiné palubovce. Kaž-
dé mužstvo absolvuje za den dva zá-
pasy. Pravidly to sice zakázáno není,
ale žádný tým nehraje oba zápasy
hned za sebou. „To po nás nemůže
nikdo chtít!“ usmívají se hráči.

Druhý zápas mají Eagles odehrát
od 1330 proti Darkovu, jednalo by se
o jubilejní stý zápas letošního ročníku
Severomoravského přeboru mužů.
Kolem jedenácté však z Darkova vo-
lají, že jejich tým postihla chřipka a že
nedorazí. Zápas se odkládá na neur-
čito. Ten první, ve kterém Eagles před
chvíli zvítězili, bude pro dnešek jejich
jediným. Hráči se opět sejdou až po
posledním utkání, aby halu uvedli do
původního stavu.

1. FbK Eagles Orlová
– UHC Ostrava B

3:1 (1:0, 2:0, 0:1)
Průběh minut:
3. Orlová začíná tlakem, ale prv-

ní vážnou akci si vypracovávají hosté

– brankář Krajina tváří v tvář Schmidt-
meyerovi zachraňuje jistý gól.

5. Eagles kontrují, do šancí se
během jedné minuty dostávají Paramo-
nov a Novák.

8. Ostrava spoléhá jen na brej-
ky, a to se jí nevyplácí – Paramonov si
vymění míček se Sordylem a nemýlí
se. 1:0!

10. Domácí hrají první přesilovou
hru v zápase, největší šanci však mají
hosté. Krajina se ovšem střelou z úhlu
zaskočit nenechal.

13. I hosté hrají první přesilovku
– rovněž bez efektu.

18. I druhou třetinu začínají Ea-

gles tlakem, první šanci však promar-
ňuje opět ostravský Schmidtmeyer – z
úhlu trefuje boční síť již zcela odkryté
branky.

19. Hašek oplácí stejnou mincí,
ze dvou metrů míří nad.

20. Aktivní Paramonov jen těsně
míjí pravý horní roh branky UHC. Gól
visí na vlásku.

21. Šandrik nachází přihrávkou z
vlastní poloviny výborně hrajícího Čon-
toše, ten si míček zpracuje a z otočky
jej posílá do sítě. 2:0!

26. Orlová na hřišti dominuje. Mi-
lan Bill svou první šanci ještě nepro-
mění, napodruhé se už však nemýlí a
zavěšuje míček pod břevno. Eagles
vedou 3:0 a zápas vypadá rozhodnut.

27. Michalda z ojedinělého proti-
útoku Ostravy trefuje tyč.

32. Ani začátek 3. třetiny se Or-
lovským nepovedl – pohybem hýřící
Čontoš nejprve chytrou přihrávkou vy-
bídl ke skórování Nováka, ten svůj
samostatný nájezd neproměnil. Odra-
žený míček do sítě neposlal ani Čon-
toš.

38. Krajina chytá Schmidtmeye-
rovi i třetí vyloženou příležitost a je za
to odměněn potleskem. Orlové jakoby
začaly docházet síly.

40. Začíná powerplay hostí, navíc
umocněna i jejich druhou přesilovkou
v zápase.

41. Šurý přesilovku využívá, skó-
re se pohne na 3:1.

42. Rozhodčí zápas dramatizují –
nařizují trestné střílení proti Orlové.
Brankář Krajina však jakékoli drama
odmítá –Michaldu vychytává.

45. Skóre může ještě kosmeticky
upravit Hruška, ale z úniku v oslabení
trefuje jenom břevno.

Konec 3:1! Dva body zůstávají
doma.

Branky: 8. Paramonov (1:0), 21.
Čontoš (2:0), 26. Bill (3:0), 41. Šurý
(3:1).

Přesilovky: 1:3. Využití: 0:1.
Sestava Orlové:
David Krajina – Tomáš Hruška,

Roman Klupa, Petr Ferenc, Milan Bill,
Michal Sordyl, Marek Sosna, Jan Opi-
ol, Dan Keklak, Marek Šandrik, Michal
Paramonov, Jan Hašek, Michal Čon-
toš, Robert Novák.

Náhradní brankář: Dan Zušťák.
Trenér: Štefan Šandrik.

Zápas pohledem trenéra
Štefana Šandrika:

 „Myslím si, že jsme zápas měli
rozhodnout už v první třetině. Bohužel,
neproměnili jsme některé šance, no a
v tomto sportu není ani za stavu 3:0
nic rozhodnuto. Ve třetí třetině jsme
zbytečně znervózněli, přišel faul, po-
tom gól, a báli jsme se o výsledek.
Úplně jasno bylo až po neproměněném
trestném střílení. Kdybych měl něko-
ho vyzdvihnout, pak určitě brankáře
Krajinu, který předvedl několik velmi
dobrých zákroků, ačkoli byl po většinu
zápasu bez práce.“

Zápas pohledem kapitána Jana
Opiola:

„Dnešní utkání patřilo spíše k těm
jednodušším, myslím, že až na ten
závěr jsme ho zvládli dobře. Příště hra-
jeme s prvním Havířovem, tak to bude
asi lepší florbal než dneska. Navíc ješ-
tě zbývá teoretická naděje na postup,
tak doufáme, že to ještě trochu zdra-
matizujeme.“

******************************
Rozhovor s Michalem
Čontošem, autorem

druhé branky:
Znepříjemňoval soupeři život, ne-

únavně běhal a napadal, připravoval
šance spoluhráčům a sám také jednu
proměnil. Michal Čontoš patřil k nej-
lepším hráčům na hřišti.

Kolik sil vás stál zápas?
Nějak zvlášť, trochu jsem se šetřil

i na druhý zápas. Škoda, že nepřijeli,
těšil jsem se!

Jak byste popsal svůj gól?
Byl jsem otočený zády k brance,

musel jsem zpracovat dlouhou, skáka-
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vou přihrávku, otočil jsem se a vystře-
lil. Pak jsem mohl přidat ještě jeden,
ale netrefil jsem to. Hlavně, že jsou dva
body doma.

S čím příště na Havířov, který vede
a směřuje k postupu?

Hlavně hodně střílet. Víme, že jsou
k poražení – minule jsme si to s nimi
pokazili sami. Vedli jsme 2:1 a pak
jsme jim v podstatě nahráli na dva góly.
A skončilo to 2:3.

Tak hodně štěstí!

Rozhovor s brankářem
Davidem Krajinou:
Zůstal absolutně soustředěný po

celý zápas, v kritických momentech
mužstvo podržel, vysloužil si několikrát
potlesk obecenstva. Hrdinou se stal,
když tři minuty před koncem za stavu
3:1 chytil trestné střílení.

Jak vypadal dnešní zápas z po-
hledu gólmana?

Byl to zápas, kdy na vás nejde
moc střel, ale každá z těch mála akcí
soupeře zavání gólem. Posledních

deset minut jsme navíc neodehráli úpl-
ně nejlépe, tak jsem rád, že se mi něco
málo podařilo chytit. Ty závěrečné mi-
nuty byly nejtěžší. Ještě, že už je po
zápase!

Myslím, že jste toho pochytal
hodně. Mohl byste se ještě slovem
vrátit k tomu trestnému střílení?

To trestné střílení rozhodčí nařídi-
li za hráče v brankovišti (trestné stříle-
ní je nařízeno, pokud se hráč bránící-
ho družstva při volném úderu soupeře
nachází v malém brankovišti nebo v
brance – pozn. redakce). Při nájezdu
jsem počkal, až protihráč udělá první
pohyb, a pak už nebylo těžké ho vy-
chytat.

Hráli jste s týmem, který je v ta-
bulce o osm míst za vámi, přesto to
nevypadalo jako úplně jednoduchá
záležitost.  Jsou týmy v přeboru
opravdu tak vyrovnané?

Je to fakt, že liga je vyrovnaná dost
– myslím, že v ní tři čtyři týmy můžou
klidně hrát o postup. První zápas s
UHC jsme vyhráli 4:3, a dneska to

vlastně taky nebylo žádné jasné vítěz-
ství. A to jsou třetí od konce. Myslím
si, že naše soutěž je hodně vyrovna-
ná.

Ostatní zápasy orlovské části
17. a 18. kola:

TJ Sokol Dolní Domaslavice –
Paskov Saurians B            2:11

UHC Ostrava B – TJ Sokol Dolní
Domaslavice                          8:3

Paskov Saurians B – IBK Tre Kro-
nor Ostrava                          4:1

 Co říci závěrem? Florbalová so-
bota přinesla určitě zajímavou podíva-
nou, byť dva zápasy vinou epidemie v
Darkově z programu vypadly. Pro or-
lovské florbalisty ještě není postup ztra-
cen, ale nemají ho jen ve svých rukou.
Musí sami porazit vedoucí Havířov a
pak ještě čekat na jedno jeho zaváhá-
ní. Na domácí ploše se už letos neob-
jeví, takže se v hale gymnázia se svý-
mi fanoušky shledají až v příští sezó-
ně. Doufejme, že to bude o ligu výš!

 Michal Kliment

Florbal  zavítal do Orlové

Tabulka Severomoravského přeboru mužů
– divize Východ (po nekompletním 18. kole)

1. FbK Lavina Havířov 16 15 0 1 115:35 30

2. Z.F.K. Petrovice 16 13 0 3 114:45 26

3. 1. FbK Eagles Orlová 17 13 0 4 114:45 26

4. FbC Charons Havířov 16 8 3 5 68:61 19

5. Paskov Saurians B 16 8 1 7 59:49 17

6. Florbalový klub Havířov 18 7 3 8 53:60 17

7. 1. MVIL Hrabová B 18 7 3 8 67:93 17

8. IBK PIGS BO Fr.-Místek B 16 7 1 8 73:68 15

9. IBK Tre Kronor Ostrava 17 7 1 9 58:76 15

10. FBC DDM MONT Č. Těšín 16 6 3 7 61:86 15

11. UHC Ostrava B 16 4 3 9 48:66 11

12. SK FBC L. Darkov Třinec B 14 0 2 12 37:102 2

13. TJ Sokol Dolní Domaslavice 16 1 0 15 35:116 2

(dokončení ze str. 16.)

Kdy? V sobotu 13. března, pre-
zentace od 8 do 8,30 hodin. Kde? V
tělocvičně ZŠ Mládí.

Startovné: 5,- Kč.
Připomínám, že bezpodmínečně

nutná je do tělocvičny obuv s nebarví-
cí podrážkou.

Akce na březen!

POZOR! Tímto dáváme na vědo-
mí všem, kteří se chystali na sálovou
kopanou v tomtéž termínu, že tato akce
se po dohodě s vedoucím 9. PS Mir-
kem Chlubnou přesouvá na sobotu 20.
března.

Jiří Vilhelm, TOM Práčata

   Váže se čtyřmi vázačkami o prů-
měru 5 mm, délky 1,5 – 2 metry, které
jsou položeny za sebou v podélném
směru. Úkolem soutěžících je spojit
tyto vázačky pomocí šesti základních
uzlů. Nejprve lodní smyčku kolem kůlu.
Dále v libovolném pořadí  třemi spoj-

kami (ambulanční, škotovou a rybář-
skou) spojíme všechny vázačky. Upro-
střed některé z nich uvážeme zkraco-
vačku. Zakončíme dračí smyčkou ko-
lem pasu a zastavením času vypína-
čem, který je propojen s počítačem. Ti
nejlepší dokáží uvázat všech šest uzlů
do 20 vteřin. Nám se to tentokrát ne-
povedlo, přesto výsledky děvčat byly
velmi dobré, jak je zřejmé z výsledků.
Do finále (8 účastníků v každé katego-
rii) se z naší devítičlenné výpravy do-
stalo osm děvčat.

Plavčíci (1993 a mladší)
1. Eva Štorková 52 účastníků
2. Eliška Ďulíková
3. Lucie Loučímová
5. Kristýna Bosová
6. Lucie Šimanská
Lodníci (1990-1992)
4. Kateřina Klíčová 88 účastníků

       5. Táňa Fidlerová
Kadeti (1986-1989)
5. Veronika Kohutová
45 účastníků
   Chtěl bych tímto pozvat zájem-

ce o uzlování na 5.ročník „Uzlování
poslepu“, kdy soutěžící mají úkol ztí-
žen zakrytím očí. Soutěž se koná v
sobotu 13. března v tělocvičně ZŠ Mlá-
dí a ceny pro nejúspěšnější věnuje
město Orlová.

Jiří Vilhelm
TOM Práčata

Děvčata uzlovala
na vrcholové úrovni

   Moravskoslezská krajská rada Asociace TOM pořádala v sobotu
7. února již 21.ročník neformálního mistrovství ČR v uzlování na čas – Uz-
lařskou regatu. V DDM v Moravské Ostravě se sešlo více než 400 soutěží-
cích.

Basketbalový club Orlová  pořádá
nábor chlapců a dívek, ročník naroze-
ní 1990 až 1993.

Tréninky se konají pondělí až pá-
tek od 15.30 do 17.00 hodin v tělocvič-
ně ZŠ Školní.

Bližší informace poskytne na tel.
č. 603 25 76 22, p.  Ladislav Pawlas.

TOM Práčata zve všechny, kdo zvládnou uvázat šest základních uzlů –
lodní, ambulanční, škotový, zkracovačku, rybářskou spojku a dračí smyč-
ku – na 5. ročník „Uzlování poslepu“. Jak napovídá název, uzlujeme bez
pomocí zraku.

Nábor
do basketbalu

Umíte uzlit ?
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Kategorie: Jméno a příjmení: Pořadí v OSL: Přebor okresu:
10-12 let Eva Štorková 1. 2.

Kristýna Bosová 2. 1.
Silvie Weissová 3. 3.

13-14 let Nicol Žáčková 1. 2.
Kateřina Klíčová 2. 1.
Táňa Filerová 3. 4.
Lenka Hrdinová 4. 3.

15-16 let Veronika Kohutová 1. 1.
Sandra Štefániková DDM Karviná 2. 2.
Kristýna Papugová 3. 3.

Nešťastným se stal tento víkend
pro orlovské stolní tenisty 3.ligy. I když
v domácím sobotním utkání bez zavá-
hání porazili Přerov 10:4, v neděli se
štěstí postavilo na stranu hostů. Ti při-
jeli ze Vsetína ve velmi dobré sesta-

vě, př ipra-
veni zaúto-
čit na první
místo v ta-
bulce a při-
pravit tak
naše borce
o prvenství.
O r l o v š t í
hráči hned v

úvodních vzájemných zápasech trochu
zaváhali a hostující toho dokázali vel-
mi dobře využít. Nedovolili už dotáh-
nout výsledek a Vsetín si odvezl body
za výhru 10:5 a dostal se do celkové-
ho vedení v soutěži. Orlovské družstvo
kleslo po vzájemných zápasech až na
3.místo.

Divizní víkendová soutěž se hrála
v hostujícím prostředí. Orlovští hráči
sk.B jeli do Frýdku-Místku a v neděli
pak do Frenštátu.V prvním sobotním
utkání nestačili na lépe připraveného
frýdeckého soupeře a podlehli 3:9. V
následujícím dni vyšli ze souboje s
Frenštátem jako vítězové a drží si pro-
zatímní výborné druhé místo tabulky.

Rádi bychom také uvítali do na-
ších řad nové žáky a žačky, kteří by
měli zájem a mohou se  zúčastnit pra-
videlného náboru, který se koná kaž-
dou středu v 15,45 hodin v tělocvičně
ZŠ Orlová  Výhoda. Zájemci by měli
být ve věku 6-10 let nejlépe v dopro-
vodu rodičů.

Výsledkový servis:
 Třetí liga :
Orlová A – Přerov A           10 : 4,

Síkora L. 2/1, Valenta 3/0, Topič 2/1,
Sikora R. 2/1,

         a čtyřhra domácích
Orlová A – MEZ Vsetín        5 : 10,

Síkora L. 0/3, Valenta 3/0, Topič 1/3,
Sikora R. 0/3,

         a čtyřhra domácích
Divize :
Slezan F-M – Orlová B    9 : 3,

Jureček 1/2, Kleprlík 0/3, Zářický 2/1,
Pajak 0/3

Frenštát B – Orlová B      4 : 9,
Jureček 2/1, Kleprlík 1/2, Zářický 4/0,
Pajak 2/1

Oblastní střelecká liga ve znamení orlovských závodnic
   V přípravě na hlavní sezónu se děvčata zúčastnila mnoha soutěží a závodů, kde prokázala, že jsou po všech

stránkách připravena pokračovat v sérii úspěchů z minulých let. Jednou z těchto přípravných soutěží , která probí-
há v zimním období, je oblastní střelecká liga. Jejím pořadatelem je DDM Juventus v Karviné a probíhá čtyřkolově.
Poslední kolo, finále této soutěže a zároveň Přebor okresu Karviná, proběhlo v sobotu 21.února. Výsledky jedno-
značně prokazují převahu našich děvčat ve střelbě ze vzduchové (plynové) pušky.

   O velké vyrovnanosti svědčí jak minimální rozdíly v počtu nastřílených kruhů, tak i to, že přebornicemi okresu nejsou
automaticky vítězky oblastní střelecké ligy.

    Teď už bude příprava děvčat
směřovat na 1.regionální závod Čes-
kého poháru v letním biatlonu, který
pořádáme v neděli 4.dubna dopoled-
ne u nás v Orlové v prostoru letního
koupaliště a nejbližšího okolí. Zájemci
o tento sport se mohou přijít podívat
na závodníky, jejichž biatlonové kluby
patří dlouhodobě k těm nejúspěšněj-
ším v ČR (Karviná, Orlová, Břidličná,
Rožnov p.R.).

                                 Jiří Vilhelm
                                     KB

Orlová-Lutyně

l pátek 27. února
od 10 do 11,30 hodin
l sobota 28. února
od 16 do 18,30 hodin
l neděle 29. února
od 16,30 do 18 hodin
l pondělí 1. března
od 9,30 do 11 hodin
l úterý 2. března
od 9,30 do 12 hodin
l středa 3. března

Pak navštivte nafukovací teniso-
vou halu s nepřetržitým provozem v
areálu Zimního stadionu v Orlové-Lu-
tyni. Bližší informace na tel.č.: 596 513
596 nebo 596 511 735.                 -re-

Provozní doba krytého bazénu v
Orlové-Lutyni, Masarykova ul. 1000
(komplex hotelového domu Doubra-
van) je od pondělí do pátku od 14 do
21 hodin, v sobotu a v neděli od 9 do
21 hodin.                                       -re-

Veřejné bruslení
o jarních prázdninách

od 9,30 do 12 hodin
l čtvrtek 4. března
od 9,30 do 11 hodin
l pátek 5. března
od 9,30 do 12 hodin
l sobota 6. března
od 9,30 do 12 hodin
a od 14 do 16,30 hodin
l neděle 7. března
od 16,30 do 18 hodin

-re-

Zimní stadion Orlová-Lutyně, Na Stuchlíkovci 982:

Hrajete rádi tenis?

Veronika Kohutová

Kdy na bazén?

Nepodařený
víkend
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Ředitel závodu Miroslav Koláček(čelem) v rozhovoru s hlavní rozhod-
čí a starostou Rydultowy.

Ilustrační foto ze startu poslední etapy - orlovských okruhů. Foto: -luc-

GRACIA - ORLOVÁ 2004
Jak se dařilo

našim
krasobruslařům?

 Mistrovství České
republiky žactva v

Břeclavi se uskutečnilo
ve dnech 6. až 8.února

t.r..A jak se dařilo našim
krasobruslařům?

Žačky : Janečková Žaneta 3.místo
Žáci : Timčák Patrik 8.místo

Přebor České republiky mladšího
žactva v Břeclavi proběhl ve stejném
termínu jako již zmíněné mistrovství
ČR:

Mladší žačky :  Běťáková Nikola
9.místo

 Hejhalová Tereza 18.místo

Beskydská pirueta –
Třinec 14. února 2004:

Nováčci : Timčáková Aneta
10.místo

Nejmladší žačky : Matějíčková
Kateřina 3.místo, Šidlová Marie 8.mís-
to, Nemčeková Barbora, 9.místo, Ma-
tějíčková Kamila 11.místo

Mladší žačky :
Chamrová Anna 7.místo

 Věra Kramná,
trenérka Krasobruslařského

klubu Orlová

Žaneta Janečková  Foto: luc

Šedesát dnů zbývá do startu jednoho z největších cyklistických zá-
vodů světa, který je již tradičně pořádán v našem městě.  Kdo by nesly-
šel o mezinárodním cyklistickém závodě žen, zařazeném do Světového
poháru? Letos doznal tento závod nepatrných změn, na které jsme se
zeptali osoby nejpovolanější - ředitele závodu Miroslava Koláčka:

b Takže, co nového na startu?
„Předně bych chtě l pozdravit

všechny čtenáře Orlovských novin.
Závod GRACIA -ORLOVÁ 2004, což
je vlastně oficiální název, se letos po-
jede již po osmnácté. Generálním
sponzorem je město Orlová a hlavním
sponzorem je ČEZ, a.s., Duhová ener-

gie. Ptal jste se na novinky kolem zá-
vodu. Oproti minulým závodům, kde se
první etapa jela z Orlové do Polska, je
ta letošní naplánovaná se startem v
Dětmarovicích a děvčata vyrazí do
Štramberku. Ti, kteří se našemu závo-
du věnují blíže, poznali, že tato etapa
se v uplynulých letech jela pod číslem
tři. Jako druhá etapa se pojede „Lich-
novská“. Teprve ve třetí etapě čeká
naše závodnice start v Orlové a pře-
jezd do sousedního Polska. Jako čtvr-
tá etapa je naplánovaná časovka v
Kuzni Raciborskej a celý letošní pod-
nik bude zakončen šesti okruhy naším
městem.“

b Proč tyto změny?
„Jednak se domníváme, že časov-

ka, která je vlastně až předposledním
kláním, přinese do závodu více rozru-
chu. V minulých letech se časovkou,
zařazenou do druhé etapy, mnohdy
rozhodlo. Nyní se bude muset čekat,
taktizovat a hlavně šlapat naplno, což
by mohlo divákům přinést ještě větší
sportovní zážitek. Dále jsme přejezd
hranic záměrně dali na prvního květ-
na. Je to den, kdy naše republika vstu-
puje do Evropské unie. Start této třetí
etapy budou provázet oslavy k tomuto
významnému dni.“

b Jakou účast očekáváte? Už
se některé týmy přihlásily?

„Doposud projevilo zájem dvanáct
států - Anglie, USA, Rusko, Norsko,
Řecko, Německo, Švýcarsko, Itálie,
Rakousko, Slovensko a zastoupení
bude mít samozřejmě i naše republi-
ka. Nesmíme zapomenout, že v tomto
výčtu nehovoříme o profi stájích. Bu-
deme muset s ohledem na propustnost

silnic asi omezit účast závodnic na 150.
Jde o bezpečnost jak samotných ak-
térek, tak jiných uživatelů těchto komu-
nikací.“

b  Termínově to tedy vypadá
jak?

„Začínáme 29. dubna ve 13.00
hodin první etapou. 30. dubna, rovněž
ve 13.00 hodin se jede Lichnov. Na
první květnový den připadne jak v 9.00
hodin etapa do Rydultowy, tak od 15.00
hodin časovka jednotlivců. 2. května
od 10.00 hodin pak závod vyvrcholí
orlovskými okruhy.“

bZnáme už i hlavního arbitra?

„Ano, hlavní rozhodčí je žena a
přijede k nám z Portugalska. Je jí paní
Isabel Maria Franco Fernandes.“

b Vraťme se k účasti. Říkal jste
- profi týmy. Jaké jiné se ještě zú-
častňují tohoto závodu?

„Startovat mohou národní týmy,
profesionální týmy, smíšené profesio-
nální týmy a regionální týmy. Jen pro
pořádek, tým tvoří čtyři až šest závod-
nic a tři členové doprovodu.“

b Do kdy se mohou tyto týmy
přihlásit?

„Tento termín byl stanoven na 2.
dubna. Po tomto termínu budeme přes-
ně vědět, které týmy startují.“

b Když to tak narychlo spočí-
tám vidím, že vás čeká ubytovat tak-
řka 300 lidí...

„Je to tak. Musíme ubytovávat zá-
vodnice na nejrůznějších místech. Vy-
užijeme pohostinnosti hotelu Sport,
ubytovny pana Štětiny v Dětmarovi-
cích, motelu TIR, hotelu Elba, na řadu
přijdou i ubytovací zařízení v Havířo-
vě. Bohužel, v našem městě takové
kapacity na ubytování nejsou.“

b V jakém stádiu jsou přípra-
vy tohoto závodu nyní?

„Řeknu to tak, po ukončení závo-
du má realizační tým tak tři měsíce
volno a koncem srpna už řešíme pro-
blémy, vyplývající z příštího ročníku..
V současnosti jsme ve stavu zajišťo-
vání potřebných povolení a rekognos-
kací tratí. Je to světový pohár s vyso-
kou účastí, a jako takový s sebou nese

i vysoké nároky na realizační tým a
pořadatele. Věřte, že po každém zá-
vodě se cítím nejméně o pět let starší.
Chtěl bych poděkovat všem sponzo-
rům a hlavně městu, že podpořilo ten-
to podnik, který má rok od roku větší
popularitu a ukázalo tak, že sport v
našem městě byl a bude  na předním
místě.“                 Děkuji za rozhovor.

                            Luděk Cibulka



I I I .liga žen basketbal Orlová bojuje o postup do II.ligy

Takto vypadá tabulka po osmnáctém kole

Florbalisté ZŠ Mládí ukázali, že umí …

Nesmírně důležitý zápas pro obě
družstva. Před tímto zápasem mohly
oba týmy  pomýšlet na postup mezi
nejlepší čtyři v nadstavbové části sou-
těže. Mírným favoritem byly domácí
hráčky, které v prvém zápase na půdě
Orlové dokázaly zvítězit. Jak již ale
Orlová několikrát dokázala, tyto vypjaté
situace jí sedí a tzv. infarktové zápasy
zvládá velice dobře. V Krnově má žen-
ský  basketbal velkou tradici a tomu
odpovídal i zájem diváků, kteří vytvo-
řili velmi bouřlivou atmosféru. Hráčky
Krnova  zahájily utkání  velkým nápo-
rem a výsledek po první čtvrtině byl
19:14 pro domácí. V této fázi se Orlo-
vá  jen stěží  bránila nátlakové  hře
domácích a zdálo se, že domácí hráč-
ky budou  mít  vývoj zápasu ve svých
rukou. Druhá čtvrtina však  patřila jed-
noznačně  hráčkám Orlové, které ji do-
kázaly  vyhrát  v poměru 22:14, přede-
vším díky výborné obraně a několika
úspěšným protiútokům. Do druhého
poločasu nastupovaly tedy hráčky  za
stavu 33:36 ve prospěch hostů., což
při vyrovnanosti obou týmů prakticky
nic neznamenalo. Ve třetí čtvrtině však
Orlová  nasadila  k velkému náporu a
po všech stránkách přehrávala  domácí
hráčky, které marně hledaly  zbraň na
komplexní hru hostů. Stav 46:58 dá-
val již  velké naděje před poslední de-
setiminutovkou. Taktéž v poslední části
pokračovala Orlová ve vynikajícím vý-
konu a to až do páté minuty, kdy rozdíl
ve skóre již činil 16 bodů. Stačily  však
dvě chyby hostů a dva úspěšné poku-
sy za tři body ze strany domácích a
rázem to bylo tři minuty před koncem
pouze o 6 bodů a drama znovu zača-
lo. Ale právě v těchto chvílích se pro-
jevila síla hostujícího týmu, který se
nedal zlomit a přes několik dalších dra-
matických okamžiků dovedl zápas do
vítězného konce a tím i k vytoužené-
mu postupu do skupiny o první místo.
Co na to  trenéři Orlové Žmolil a  Wlach
?  Velmi kvalitní utkání, které ukázalo
v čem je naše síla. Všechny  hráčky
podaly výkon  na hranici svých mož-
ností a nemá smysl někoho v tomto
zápase vyzvedávat. Zkušený soupeř
použil snad všechny  myslitelné pro-
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Jak už jsme vás informovali v minulém čísle, naši žáci 8. a 9. tříd vyhráli
okresní kolo ve florbale. Čekalo je krajské kolo, kde nebylo slabšího soupeře. Za
nevšední, sportovní zážitek jim tímto chtějí poděkovat rodiče, kteří tento boj pro-
žívali s nimi na lavičkách.

V Kopřivnici byla mela,
škola „Mládí“ na to měla.
Ztratili jsme nervy, hlas,
fakt to bylo nadoraz!
Naši kluci bojovali,

pak už jsme se jenom smáli.
Přesto, že jsou hokejisté,
třetí místo bylo jisté.
                        Za rodiče: –MP-

Lokomotiva Krnov : BC Orlová  70 :  74
středky od nesmírné tvrdosti až hru-
bosti, přes celoplošný agresivní pre-
sing až po střelbu za tři body ze všech
pozic. Všechny  tyto pokusy jsme však
úspěšně ustáli a až  na úvodní čtvrtinu
a  zaváhání v polovině čtvrté části jsme
byli lepším týmem.

 Sestava  a body:
Bohumila Kubíčková 22
Kamila Nyklová 15
Jana Sadrievová 14
Tereza Němcová 10
Kateřina  Kurfurstová 7
Gabriela Mazurková 6
Petra Nováková 0
Koleňáková Eva 0

 SŠB Pardubice
- BC Orlová 72 : 54

 V tomto posledním zápase  zá-
kladní skupiny již prakticky  o nic ne-
šlo, přesto nastoupily domácí  hráčky
s velkým nasazením a  s dvěmi  hos-
tujícími ligovými hráčkami Hradce Krá-
lové, kde především 196 cm vysoká
Burgrová představuje i v 1. lize tu nej-
vyšší kvalitu. První  vzájemný zápas
vyhrála doma  Orlová o pouhý bod, to
ale byly Pardubice  bez Burgrové. Dalo
se tedy předpokládat, že s takto posí-
leným týmem budou mít orlovské  hráč-
ky  velké potíže. Předpoklady se za-
čaly záhy naplňovat a v poločase  ved-
lo družstvo Pardubic poměrem 36:27.
Hostující tým se jen velice těžce pro-
sazoval proti velmi nepříjemné agre-
sivní obranné hře domácích a obtížně
si hledal střelecké pozice, které navíc
velmi často neproměňoval. Pod obě-
ma koši vládla vysoká Burgrová a přes-
tože  dala v tomto utkání "jen 17 bodů",
což je mimochodem  i její průměr v
I.lize,   její obrana   vázala vždy mini-
málně dvě orlovské podkošové  hráč-
ky a  tím se vytvářel prostor  ostatním
pardubickým  hráčkám  pro střelbu z
venkovních pozic. A  když ještě Bur-
grová ubránila  nejlepší střelkyni Orlo-
vé Kubíčkovou, která  nastřílela pou-
hých 6 bodů oproti svému obvyklému
průměru přes 20 bodů, bylo o  výsled-
ku  zápasu prakticky rozhodnuto. Do
poslední čtvrtiny poslali hostující tre-
néři hráčky z lavičky a obvyklé opory
již odpočívaly. Konečný  výsledek od-
povídá průběhu  zápasu i rozložení

momentálních sil.. Hodnocení  zápa-
su z úst trenérů Orlové Žmolila a Wla-
cha: V tomto složení představoval tým
Pardubic   jednoznačně nejsilnější tým
III.ligy, na který  v současném složení
náš tým nemá. Byla to však  pro nás
zajímavá konfrontace  jak obstojí naše
hráčky  v souboji proti zkušeným ligo-
vým  hráčkám. Přestože  se porážka o
18 bodů  může zdát krutá,  v době kdy
na hřišti nebyla již zmiňovaná Burgro-
vá, držel náš tým naprosto vyrovnaný

průběh, o čemž svědčí výsledek třetí
čtvrtiny, který skončil 16:16.

Sestava  a body:
Bohumila Kubíčková 6
Kamila Nyklová 10
Jana Sadrievová 5
Tereza Němcová 7
Kateřina  Kurfurstová 10
Gabriela Mazurková 6
Petra Nováková 4
Koleňáková Eva 6

1. BC Kolín 18 15 3 1291:1054         33
2. BK NH Ostrava 18 14 4 1413:1115         32
3. BC Orlová 18 11 7 1289:1133         29
4. TJ ŽĎAS Žďár n.Sáz. 18 11 7 1236:1115         29
5. SŠB Pardubice 18 10 8 1328:1171          28
6. SKB Proton Zlín 18 10 8 1252:1115          28
7. TJ Lokomotiva Krnov 18 9 9 1385:1360         27
8. VSK Univerzita Brno 18 6 12 1117:1282         24
9. BK Jihlava 18 3 15 1046:1350          21
10. Sokol Přelouč 18 1 17 961:1623           19

Učitel a trenér – R. Farana, 8. třída – J. Daniš, P. Matějček, L. Pszczolka, R.
Suchý. 9. třída – T. Hlavatý, P. Jezký, D. Matuška, J. Novák, T. Urbánek, R. Val-
chař a V. Grepl.
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